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Megnyitották az Esterházy-villát
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Megannyi szervezés, egyeztetés 
és kivitelezői munka után január 
22-én ünnepélyes keretek között 
átadták Esterházy Péter felújított 
rómaifürdői otthonát. A Magyar 
Kultúra Napjára időzített esemény 
többek között a civil kurázsi ünne-
pe volt: Vámos Miklós író, Óbuda 
díszpolgára kezdeményezésére, 
az irodalmi közélet összefogásával, 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat tulajdonosi szerepvállalásával, 
a Market Építő Zrt. vezetésével 50 
építőipari cég társadalmi felaján-
lásával született újjá az ingatlan.

Az épület a jövőben a Magyar Irodalom 
Barátai Alkotóháza (MIBA) Alapítvány ke-
zelésében irodalmi alkotóházként működik 
Villa Esterházy néven – erre a nemzetközi 
irodalmi életben is jól megjegyezhető, emb-
lematikus elnevezésre esett a választás, hi-
szen elsősorban a magyar irodalom külföldi 
fordítóit várják majd az alkotóházba.

Alkotóház 
és emlékhely
Legfeljebb egy hónapig tartózkodhatnak 
itt a vendégek, és amennyiben a fordító élő 
szerzővel dolgozik, lehetőség nyílik szemé-
lyes találkozásokra és beszélgetésekre is. 

Az épületben egyszerre két alkotó lakhat, 
számukra a földszinten és az emeleten kü-
lön élet- és munkateret alakítottak ki. Tar-
tózkodásuk ideje alatt reggelit és ebédet is 
biztosítanak számukra – ennek költségeit 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat vál-
lalta magára, amely a MIBA működését 
és az épület fenntartását is támogatja. Az író 
egykori dolgozószobája látogatható emlék-
hely lesz a későbbiekben.

Esterházy Péter, a magyar irodalom egyik 
legjelentősebb alakja több mint negyven 
éven át élt és alkotott a budapesti, Római-
fürdőn álló épületben. Ahogyan dr. Kiss 
László polgármester beszédében fogalma-
zott, az Esterházy-villa megnyitása egy-
szerre tiszteletadás a magyar kultúra múltja 
előtt, és felelős döntés annak jövője érdeké-
ben. „Meggyőződésem, hogy az itt születő 
irodalmi alkotások hidat képeznek múlt, 
jelen és jövő között. A ház megnyitásával 
az ország kulturális és szellemi életének 
legfontosabb alappillérét, a magyar irodal-
mat kívánjuk támogatni” – tette hozzá a pol-
gármester.

Repülni tudni, de nem 
szállni el
„Attól, hogy valaki nem szállt el, még lehet-
nek szárnyai” – ezzel a bon mot-val nyitot-
ta meg az irodalmi alkotóházat Esterházy 
Péter egykori otthonában pályatársa, Vá-

mos Miklós. Kezdetben mindössze kisebb 
beavatkozásokban gondolkodtak, egyszerű 
festésben és tatarozásban, „amolyan imp-
rovizatív stílusban” – ahogy Vámos Miklós 
fogalmazott. A felújítás előkészítése során 
azonban kiderült, hogy az épület állapota 
jóval rosszabb a vártnál. A hat éve lakatlan 
ház teljes tetőszerkezete cserére szorult: új 
szerkezet és új rétegrend készült, miközben 
a tervezők nagy figyelmet fordítottak arra, 
hogy az anyaghasználat és az építészeti 
részletek visszafogottak maradjanak. Ez ki-
terjedt a palafedésre, a cinklemez bádogos 
elemekre, az ereszburkolatra és a tetőfelépít-
mények kialakítására is.

Nem műemlék, hanem 
kultúrkincs
A hat évig üresen álló, jelentősen leromlott 
műszaki állapotú épület felújítását a Market 
Építő Zrt. önként, térítésmentesen vállalta. 
A piacvezető építőipari vállalat szakemberei 
számára az elsődleges szempont nem egy mo-
dern luxusvilla kialakítása, hanem a gondos 
felújítás volt, az eredeti karakter minél telje-
sebb megőrzésével. A terveket a Szabó Leven-
te Ybl-díjas építész vezette Hetedik Műterem 
ugyancsak pro bono készítette, a BME Köz-
épülettervezési Tanszék féléves kurzusát kö-
vetően. „Számunkra a legfőbb motiváció an-
nak a felismerése volt, hogy az épület – noha 
nem műemlék, semmilyen védettséget nem 

Elkészült a Villa Esterházy
Fontos kulturális intézménnyel gazdagodott Óbuda
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élvez –, mégis egyike a kultúrtörténeti jelentő-
séggel bíró legfontosabb helyeknek a mai Ma-
gyarországon” – fogalmazott Szabó Levente. 

„Álltam ma délután a még kicsit festéksza-
gú Esterházy-ház zsongó melegében, az egyik 
szobából hallgattam a másikban elhangzó 
ünnepi beszédeket, közben a falakat néztem, 
a parkettát, az ablakon túl a havas kertet, arra 
gondoltam, hány ember munkája, jóakarata, 
szeretete, segítsége kellett ahhoz, hogy min-
den úgy újulhasson meg, hogy a házból ne 
vesszen el semmi, önmaga csodálatosan fel-
frissült és történetekkel teli ideálképe marad-
jon” – fogalmazott Dragomán György a kö-
zösségi oldalán az ünnepélyes megnyitó után.

Példátlan összefogás 
hozott sikert
Egyébként épp Dragomán egyik Face-
book-posztja alatt indult el 2024 tavaszán 
a közös gondolkodás arról, miképpen lehetne 
megmenteni a házat: az író megosztotta az Es-
terházy-örökösök ingatlanhirdetését: erede-
tileg 350 millió forintos áron hirdették a 200 
négyzetméter alapterületű, kilencszobás, 1188 
négyzetméteres telekterületen álló Emőd utcai 
Esterházy-házat a Római-parton. Az akkori 

hirdetés szerint az épületet 1980-ban bővítet-
ték jelenlegi méretére, melynek köszönhető-
en sok-sok évig volt egy boldog nagycsalád 
otthona – ennek kapcsán kezdtek ötletelni 
a kommentszekcióban a pályatársak arról, mi-
képpen lehetne hasznosítani az ingatlant úgy, 
hogy méltó emlékhelyként, de eleven intéz-
ményként is tovább működhessen. Léteznek 
erre jól működő külföldi és hazai minták is, 
egy tavalyi sajtótájékoztatón Vámos a montri-
cheri (svájci) intézményt említette, amelynek 
ő maga is vendége volt egy időben, míg Dra-
gomán Thomas Mann Los Angeles-i otthonát 
és a balatonfüredi Magyar Fordítóházat ne-
vezte meg inspiráló példaként.

Megindultak az egyeztetések, az ügy tá-
mogatására olyan nemzetközi hírű írót is 
sikerült megnyerni, mint Daniel Kehlmann, 
nem sokkal később pedig az önkormányzat 
bejelentette, hogy megvásárolják a házat, 
és egy erre a célra létrehozott alapítványt 
bíznak meg a működtetésével. A kuratórium 
elnöke Vámos Miklós lett, de a tagok között 
találjuk Kemény Zsófi írót, Kemény Vagy-
imot, az Óbudai Anziksz főszerkesztőjét, 
valamint Kolosi Beátát, a Líra Könyv Zrt. 
vezérigazgatóját is. Óbuda-Békásmegyer 

egyébként az elmúlt években folyamatosan 
ápolta az Esterházy Péter emlékét: 2020-
ban a kerület kulturális folyóirata Esterhá-
zy-különszámmal jelentkezett, 2021-ben 
köztéri Esterházy idézetplakátok lepték el 
a kerületet, 2022-ben átfestették a rómaifür-
dői HÉV-megállót, 2023-ban a szomszédos 
strand kerítésére kerültek ki idézetek, végül 
dr. Kiss László polgármester kezdeménye-
zésére vette meg az önkormányzat a házat.

Vibráló erőtér 
az alkotáshoz
A közadakozás összehangolása, a munkála-
tok elindítása nem volt zökkenőmentes, kü-
lönösen, hogy mindenki társadalmi munká-
ban végezte a feladatot, a ház azonban 2026. 
január 22-re elkészült. Mint az átadó utáni, 
már idézett posztjában Dragomán fogalmaz: 
az semmihez se hasonlítható energia, amit 
az évtizedeken át itt zajló írás feszültsége 
pumpált bele a falakba, érezhetően ott van 
most is. „Olyan vibráló erőtér, ami minden 
bizonnyal segíteni fog majd azoknak, akik 
ezek között a falak között írhatnak, fordít-
hatnak, gondolkozhatnak majd ezután.”

obuda.hu / Szésza

Elkészült a Villa Esterházy
Fontos kulturális intézménnyel gazdagodott Óbuda
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A Főpolgármesteri Hivatal még 
2025 decemberében jelentette 
be, hogy újraindítja a Budapes-
ti Zöld Panelprogramot, aminek 
a jelentkezési felülete hamarosan 
megnyílik az óbudaiak számára. 

Az épületenergetikai célú felújítások mér-
téke a fővárosban – ahogy országosan is 
– messze elmarad a szükségestől, melynek 
oka leginkább a lakosság forráshiánya, a ki-
számíthatatlan támogatási és piaci környe-
zet, valamint az állami energiaárszabályo-
zás. A fenti problémák kezelésére indította 
el az önkormányzat az átfogó és hosszútávú 
lakossági energiahatékonysági programját, 
aminek legfőbb célja a lehető legnagyobb 
fajlagos primerenergia-megtakarítás el-
érése, így különösen fontos szerepet szán 
a hőszigetelésnek, nyílászáró cserének 
és fűtéskorszerűsítésnek. 

A program két szakaszban, a projektelőké-
szítési és a projektmegvalósítási szakaszban 
valósul meg. Az első, projektelőkészítési 
szakaszban azoknak a pályázóknak a je-
lentkezését várják, akik megfelelnek a Bu-
dapesti Közművek (BKM) honlapján olvas-
ható jogosultsági feltételeknek, és vállalják 
a programban való részvételhez kapcsolódó 
kötelezettségeket. A feltételek között szere-
pel, hogy a fejlesztendő épület panel vagy 

egyéb iparosított technológiával készüljön, 
hogy minimum 10 lakással rendelkezzen, 
hogy a benne foglalt, magántulajdonban 
lévő lakások aránya az összes lakás szá-
mához képest legalább 70 százalék legyen, 
és hogy 1946. január 1. és 1995. december 
31. között jogerőre emelkedett, a pályázat 
benyújtásának időpontjában érvényes hasz-
nálatbavételi engedéllyel rendelkezzen. 

A program második szakaszában aztán 
a döntés-előkészítő anyag alapján meghatá-
rozott és a tulajdonosok által megszavazott 
beruházásra kerülettől függően 30-50 száza-
lékos vissza nem térítendő támogatást nyer-
hetnek a pályázó közösségek. A ház részéről 
minimum 10 százalékos önerőt várnak el, 
a fennmaradó további összeg hitellel fedez-
hető. A Budapesti Zöld Panelprogram tehát 
egy kiemelkedő lehetőség minden budapes-
ti panelban lakó közösség számára, hogy 
modernizálja otthonát, csökkentse az ener-
gia-költségeit, és hozzájáruljon a zöld- és klí-
ma szempontú városfejlesztéshez. 

A jelentkezési felület 2026. február 3-án 
nyílik meg az óbudaiak számára, a pályáza-
tok beadásának határideje pedig 2026. má-
jus 29. A BKM azt javasolja a közös képvi-
selőknek, hogy alaposan tanulmányozzák át 
a pályázati kiírást és az általános pályázati 
útmutatót, de a vállalat a III. kerület önkor-
mányzatával együttműködve tájékoztató fó-
rumot is tervez szervezni a program iránt ér-
deklődő közös képviselők számára. A fórum 
szervezése folyamatban van. Az esemény 
időpontjáról és helyszínéről a szervezés le-
zárását követően a BKM honlapján adnak 
tájékoztatást. Érdeklődni a panelprogram@
budapestikozmuvek.hu e-mailcímen is le-
het.

aradi

Panelfelújítási 
program indult

Kiemelkedő lehetőség az otthonok modernizálására

fotók: Pozsonyi Roland
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A kormány január 20-án, kedden 
bezárta a Szőlő utcai Budapesti 
Javítóintézetet. A bezárást a janu-
ár 19-i, hétfő este megjelent Ma-
gyar Közlönyben azzal indokolták, 
hogy átalakítják a javítóintézeti 
rendszert. A polgármester kezde-
ményezte, hogy adják át az intézet 
ingatlanegyüttesét, hogy a kerü-
let emlékparkot alakíthasson ki. 

A következő lépésként a kormány állítása 
szerint megkezdődik egy új, országos ha-
táskörű javítóintézet létrehozása, ami át-
veszi a további, megszűnő javítóintézetek 
feladatait is, és ami a reményeik szerint ha-
tékonyabban fog működni. A javítóintézeti 
nevelés elrendelése esetén, illetve a letartóz-
tatás javítóintézetben történő végrehajtása 
esetén a lányokat ezentúl a Rákospalotai Ja-
vítóintézet és Központi Speciális Gyermek
otthon, a fiúkat az előbbi esetben az Aszó-
di Javítóintézet, a Debreceni Javítóintézet 
és a Nagykanizsai Javítóintézet, utóbbi eset-
ben a Debreceni Javítóintézet és a Nagyka-
nizsai Javítóintézet fogadja. A bezárással 72 
munkaviszonyban álló dolgozó közül kilenc 
próbaidő alatt foglalkoztatott személy jog-
viszonya ért véget a Budapesti Javítóintézet-
ben, 63-at állásidőre rendeltek. 

Az intézmény története egészen 1890-ig 
nyúlik vissza, amikor is San Marco her-
cegnő az elhunyt férje vagyonát jótékony 
célra fordítva, három holdas telket vásárolt 
Óbudán, hogy arra menedékházat építtes-
sen. Az intézmény jogelődje, a Jó Pásztor 
Leánynevelő Intézet 1892-ben nyílt meg az-
zal a céllal, hogy „olyan bűnbánó leányokat 
és nőket fogadjanak be és neveljenek, akik 
ide vissza akarnak vonulni”. Az 1948. de-
cember 4-i államosítást követően az intézet 
funkciója megváltozott. A Budapesti Le-
ánynevelő Intézet a fiatalkorúak bíróságai 
által javító-nevelésre utalt fiatalkorú lányok 
befogadására szolgált. 

1951 decemberében rendelték el, hogy 
az addig a XII. kerületben működött Buda-
pesti Átmeneti Fiúnevelő Intézet költözzön 
át a Szőlő utca 60. szám alatt működő Le-
ánynevelő Intézet épületébe. A Fiatalko-
rúak Állami Átmeneti Nevelőintézete te-
vékenysége a két átmeneti nevelőintézet 
egyesítésével egyidejűleg az előzetes letar-
tóztatás végrehajtásával is kibővült. Újabb 
csavarokat követően végül 1999-től kedve 
viselte a Budapesti Javítóintézet nevet, mi-
közben tartozott többek között a Szociális 

és Családügyi, a Szociális és Munkaügyi, 
a Nemzeti Erőforrás Minisztériumhoz, vé-
gül az Emberi Erőforrások Minisztériumá-
hoz. 

Az intézmény 2025 májusában azután 
került a figyelem középpontjába, hogy hat 
bűncselekmény, köztük emberkereskedelem 
és kényszermunka, valamint folytatólago-
san elkövetett, különösen nagy vagyoni hát-
rányt okozó hűtlen kezelés gyanújával letar-
tóztatták a korábbi igazgatóját, Juhász Péter 
Pált. A botrány azóta folyamatosan dagad. 
Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, ad-
vent harmadik vasárnapjára, azaz december 

14-ére, délután négy órára több civil szerve-
zet is „Néma kiállás az állami gondozásban 
megnyomorított életekért” címen tüntetést 
szervezett. „A rendvédelmi és kormányzati 
szervek évtizedes viszonylatban tussolták el 
intézetis fiúk és lányok megalázását, rend-
szeres fizikai fenyítését, szexuális megron-
tását és prostituáltakká gyalázását, amit 
nem hagyhatunk ennyiben” – jelentette ki 
az egyik szervező, Puzsér Róbert. 

Ahogy a Telex összefoglalta, jelenleg 
9 gyanúsítottja van a Szőlő utcai ügynek. 
Az intézet korábbi igazgatója, Juhász Péter 
Pál letartóztatásban van, ahogy letartózta-
tásban van az élettársa is, akit szintén em-
berkereskedelemmel és kényszermunkával 
gyanúsítanak. A javítóintézet volt ügyve-
zetője bűnügyi felügyeletbe került, a bíró-
ság elrendelte a javítóintézet volt megbí-

zott igazgatójának, két rendésznek, és egy 
egykor pszichológusként, majd nevelőként 
dolgozó nőnek a letartóztatását is. A gya-
nú szerint mindannyian verték a fiatalokat, 
a javítóintézet volt megbízott igazgatója rá-
adásul még bűnpártolóként fiktív foglalkoz-
tatásban is segített a volt igazgatónak. Egy 
további nevelőnőt azzal gyanúsítanak, hogy 
tudott a bűncselekményekről, egy további 
rendészt pedig azzal, hogy bántalmazott 
egy fiatalkorút. 

Dr. Kiss László polgármester 2026. janu-
ár 22-én kezdeményezte, hogy a Szőlő utcai 
intézet ingatlanegyüttesét a magyar állam 

adja át Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zatának kezelésébe, hogy az épületeket 
ledózerolhassák, az intézet romjain pedig, 
a Szőlő utcai bántalmazottak tiszteletére, 
emlékparkot alakítsanak ki. „A Szőlő ut-
cai intézményt a kormány ugyan kiürítette, 
az ott dolgozókat elküldte, a gyalázatot ettől 
még eltörölni nem tudja. És nem is szabad, 
arra emlékezni kell” – olvasható a közle-
ményben. „Önkormányzatunk szeretné ki-
fejezni mély együttérzését minden bántal-
mazott gyermek iránt, semmiféle erőszak 
nem megengedhető olyanokkal szemben, 
akik a lehető legkitettebbek és legkiszolgál-
tatottabbak a környezetüknek. Önkormány-
zatunk külön is szeretné a Szőlő utcában 
bántalmazott gyermekek iránti szolidaritá-
sát kifejezni.”

aradi

Kiemelkedő lehetőség az otthonok modernizálására A gyalázatot  
eltörölni nem lehet

Bezárták  
a Szőlő utcai 

javítóintézetet
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A hagyományoknak megfelelően 
a magyar kultúra napján, január 
22-én adták át Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat Óbuda Kul-
túrájáért Díját és dr. Kiss László 
polgármester külön elismeréseit.

Az Óbudai Társaskörben tartott ünnepi 
eseményen elismerésben részesítették azok 
munkáját, akik elhivatottságukkal, szakma-
iságukkal és közösségformáló tevékenysé-
gükkel kiemelkedő szerepet vállalnak a he-
lyi kulturális élet támogatásában. Dr. Kiss 
László polgármester megnyitó beszédében 
méltatta a kulturális területen dolgozók 
munkáját, és hangsúlyozta: „ahhoz, hogy 
a kultúra bennünk éljen, szükségünk van 
mindazokra, akik tudásukkal és tehetségük-
kel nemcsak megőrzik értékeinket, hanem 
képesek azt közvetíteni felénk.” Ezután ke-
rült sor az elismerések ünnepélyes átadásá-

ra. Az ünnepség zárásaként a Budapesti Vo-
nósok és Sárközy Lajos hegedűművész adott 
hangversenyt.

Óbuda Kultúrájáért 
Díj – Reményi 
Annamária
Reményi Annamária elhivatott munkájá-
nak, lelkesedésének, tudásának köszönhe-
tően vált a Fő téri Szabó Ervin Könyvtár 
a kerület egyik jól ismert, fontos kulturális 
és közösségi terévé, amely több mint há-
romezer óbudai lakos nagy megelégedésére 
szolgál. A mindennapi könyvtári és olvasó-
szolgálati munkán túl Reményi Annamária 
számos rendezvény, könyvtári foglalkozás 
megálmodója is. Pályafutása során több 
ezer gyereknek mutatta meg az olvasás, 
a könyvek és a könyvtár csodálatos világát. 
Szakmai díjai mellett munkáját a gyerekek 
szavazatai alapján odaítélt Tündérkönyv-

táros-díjjal is jutalmazták. A felnőtteknek, 
nyugdíjasoknak is számos programot szer-
vezett, többek között a Szépírók Társasá-
gával közösen indított „Jöjjön ki Óbudára” 
programsorozatot és a kifejezetten a nyug-
díjas korosztálynak szóló „Utazzon kényel-
mesen, karosszékből” című virtuális uta-
zási sorozatot, amely az ún. active ageing 
és az élethosszig tartó tanulás szellemiségét 
hivatott képviselni. Ő valósított meg Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat támogatá-
sával egy, a testi-lelki egészséget fókuszba 
állító rendezvénysorozatot is, és indítot-
ta útjára a sikeres „Irodalom. Szerintem” 
előadásokat, illetve a „Könyves Keddek 
Könyvklub” beszélgetéseit. Annamária 
munkássága túlmutat a klasszikus könyvtá-
rosi feladatokon, az olvasás megszerettetése 
mellett elévülhetetlen szerepe van a helyi 
közösségek formálásában is.

 
Polgármesteri dicséret  
Gálfi Ágnes, az Óbudai 
Múzeum igazgatója
Gálfi Ágnes húsz éve dolgozik az Óbu-
dai Múzeumnál. Tizenhét éven keresztül 
gazdasági vezetőként tevékenykedett, ez 
idő alatt számos, az intézmény szakmai 
elismertségét és működésének stabilitását 
erősítő projekt gazdasági irányítója volt. 
Munkája során mindig elkötelezetten támo-
gatta az intézmény szakmai tevékenységét, 
a mindennapi gazdasági feladatok mellett 
aktívan közreműködött a kitűzött stratégiai 
célok megvalósításában is.

Schumeth Beáta, 
a Kaszásdűlői Kulturális 
Központ kulturális 
referense
Schumeth Beáta kulturális szervezői mun-
káját szakmai igényesség és precizitás 
jellemzi, nemcsak a 3K programjainak 
szervezésében, lebonyolításában, admi-
nisztrációjában vállal fontos szerepet, de 

A kultúra  
közvetítőit  
ünnepelték

Átadták az Óbuda 
Kultúrájáért Díjat 

és a Polgármesteri 
dicséreteket
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sokszor működik közre kerületi szintű prog-
ramok megvalósításában is.

Czétány Krisztina, 
az Óbudai Platán Könyvtár 
kulturális szervezője
Czétány Krisztina az Óbudai Platán Könyv-
tár kulturális szervezőjeként meghatározó 
szerepet vállal a könyvtári rendezvények 
szervezésében, valamint az intézmény 
közösségi médiafelületeinek és vizuális 
megjelenéseinek kialakításában. Munkáját 
nagyfokú elhivatottság, proaktivitás és pél-
damutató lojalitás jellemzi, amely empátiá-
val és emberi érzékenységgel párosul. Krisz-
tina a könyvtár csapatának meghatározó 
tagja, személye és szakmai munkássága 
méltán érdemel elismerést.

Schneider Zsolt, az Óbudai 
Társaskör technikusa
Igazi lokálpatrióta, hiszen Óbudán született, 
itt él és dolgozik. Már édesanyja is a Tár-
saskörben dolgozott, így Schneider Zsolt ka-
maszkora óta ismeri a Társaskört, ahol már 
harminc éve dolgozik. Az elmúlt három év-
tizedről így fogalmazott egyik bejegyzésé-
ben:  „számomra ez az idő nemcsak munkát, 
hanem közösséget, értékeket és történeteket 
jelent – mindazt, ami miatt ma is jó ide be-
lépni.”

Paskó Zsolt, Óbuda- 
Békásmegyer Polgármesteri 
Hivatal fotósa
A kiváló fotós hat éve dolgozik a Polgármes-
teri Hivatalban, hivatásából eredően jelen 
van minden kulturális eseményen, közösségi 
programon, önkormányzati rendezvényen. 
Munkája jóval több, mint dokumentáció: 
nélkülözhetetlen ahhoz, hogy a kerületiek 

értesüljenek a kulturális programokról, ren-
dezvényekről, és ahhoz is, hogy a közösség 
közös élményeit megmutassák, összegyűjt-
sék az utókornak.  Pontosan, megbízhatóan, 
rugalmasan dolgozik hóban, fagyban, nyári 
kánikulában, esténként és hétvégén is. Ké-
pein visszaköszön különleges személyisége, 
érzékenysége, odafigyelése. Nem csak ki-
váló munkatárs, de remek kolléga is, akivel 
öröm együtt dolgozni.



A választások előtt a Fidesz-hatalom minden 
eddiginél aljasabb, gyomorforgatóbb eszkö-
zökkel igyekszik eltiporni másként gondol-
kodó állampolgárait. Orbán Viktor és csa-
pata az elmúlt 16 évben nem csupán ellopta 
és elhazudta az országot, hanem a gyűlölet, 
a kirekesztés, az uszítás, a dehumanizálás 
céltáblájává tette a nőket és a gyermekeket, 
a népcsoportokat és a társadalom perifériá-
jára szorultakat. A Fidesznek semmi és sen-
ki se szent – összegeznék, ha ez a mondás 
nem vált volna közhellyé.

Az április 12-i választás arról szól, hogy 
visszavegyük a jogainkat, az önrendelke-
zésünket, a méltóságunkat. Én kétszer már 
legyőztem itt, Óbuda-Békásmegyeren a Fi-
desz emberét, és sosem voltam motiváltabb, 
mint most, hogy ezt harmadszor is megte-
gyem. Elég volt ebből az elnyomó politiká-
ból!

Nekem, aki politikai pályafutásom alatt 
mindig is kiálltam az alapvető demok-
ratikus értékek, az emberi jogok mellett, 
nem kell messzire mennem, hogy bemu-
tassam a Fidesz embertelen politikáját. Itt 
van a Szőlő utca esete, ahol a kormánypárt 
mindent elkövetett… na, nem a gyermeke-
kért és a gyermekvédelmi rendszer ordító 
problémáinak megoldásáért, hanem az ügy 
eltussolásáért, majd az intézet bezárásáért, 
hátha elfelejtjük az ügyet. Miközben a Par-
lamentben és a tévés műsorokban – eltérve 
a keresztény-konzervatív értékektől – ag-
resszívan visszatámadtak és fenyegetőztek, 
az ügy minden egyes részletéről kiderült: 
hazugság volt az egész. Hosszú évekig ad-
tak és tartottak kiszolgáltatott gyerekeket 
aljas ragadozók, gyakran a haverjaik kezé-
ben. Még rágondolni is szörnyű, mik tör-
téntek a Fidesz kormányzása alatt a rájuk 
bízott gyerekekkel. Persze, az elbábozás 
megtörtént. Először Orbán Viktor minisz-
terelnök nagy komolyan megrendelt egy 
„mély és alapos” vizsgálatot, amelyről 
a tanú című filmet megidézve kiderült: már 
egy órával korábban elkészítette azt Tuzson 
Bence igazságügyi miniszter. A fércmű 
nem beszélt arról, hogy kormányzati szin-
ten már bő tíz éve tudtak a minden elemé-
ben gyomorforgató mechanizmusról, amely 
a prostitúciót, a testi fenyítést és a megalá-
zást normális, az elhanyagolást pedig hét-
köznapinak tekintette. A Tuzson-papír nem 
szól arról sem, hogy kiskorú érintettje lett 
volna az ügynek – később kiderült, hogy 
csak az a kérdés, hány ilyen szerencsétlen 
sorsú gyermek volt. Vagyis a fideszes-ke-

reszténydemokrata kormányzat mindent 
tudott, és nem tett semmit! Mindez annyira 
megviselt – anyaként, emberként, III. kerü-
leti lakosként egyaránt –, hogy a Parlament-
ben sem tudtam türtőztetni magam. Utólag 
visszanézve: még sosem beszéltem ennyire 

keményen kormánypárti politikusokkal – 
de egy másodpercig sem bánom, hogy így 
tettem, már csak azért sem, mert a vissza-
jelzések alapján alighanem ez a beszéd is 
hozzájárult ahhoz, hogy a Fidesz nekifogjon 
a rendszer valamifajta restaurációs kísér-
letének. A felszólalásomból készült videót 
több mint másfél millióan látták.

Persze ne legyen kétség: a Fidesz e terüle-
ten is érzéketlen marad, korántsem függetle-
nül attól, hogy a felvetődő problémákat erő-
ből, rendvédelmi alapról indulva kívánja (ha 
egyáltalán) megoldani. Ez az érzéketlenség, 
embertelenség sajnos a mindennapi kom-

munikációban is megjelenik. Hogy mást ne 
mondjak: 3 milliós büntetést kaptam azért, 
mert egy bizottsági ülésen felmutattam 
az élettársa által – nincs jobb szó rá – szét-
vert Orosz Bernadett fényképét. A kor-
mánypárti képviselők felnéztek, és anélkül, 
hogy minimális empátiát mutattak volna, 
nekem jöttek. Szerintük nem az a baj, hogy 
a nők elleni erőszak még mindig heti egy 
halálos áldozatot követel, hanem az, ha 
én erről beszélek. Szégyen! Ez az ügy is 
megjárta a legszélesebb nyilvánosságot, rá-
világítva arra, milyenek is ezek a fideszes, 
kereszténydemokrata, hamis próféták. Hát, 
ilyenek. Érzéketlenek, akiknek csak a saját 
gazdagodásuk, a saját hatalmuk számít. De 
nem adom fel ebben sem a harcot! A nők 
biztonsága nem lehet hatalmi kérdés. Sőt, 
semmilyen kérdés sem.

Aztán ott van Lázár János, aki hol a nincs-
telenekbe, hol a romákba, hol a nőkbe rúg 
bele. Nem egyszer, nem kétszer, nem három-
szor. Szerinte roma honfitársaink inkább pu-
colják a „szart a vécében” – így, egyszerűen. 
Mert szerinte ők arra jók. „Tartalékok”, akik 
elvégzik a piszkos munkát.

A nők pedig ne kérdezzenek se Lázá-
rinfón, se máshol, különben bosszút áll, 
és szénné alázza őket. Jó példa erre, hogy 
miután „lakossági fórumnak” titulált alá-
zóshow-ján felszólalt egy ellenzéki aktivis-
ta, Lázár – megbüntetve őt a kormánykriti-
kus hozzászólásért – rögvest publikálta a nő 
meztelen képmását, ország-világ előtt por-
nófilmesnek aljasítva őt. Kérdezem: milyen 
ember az ilyen? Bosszúpornó, azért mert 
valaki kérdezni mert? Hol élünk?

Vissza kell vennünk az országot ettől 
a lealacsonyításra, megfélemlítésre, meg-
alázásra, embertelenségre építő rezsimtől, 
és tisztességes, szolidáris, szabad Magyar-
országot kell építenünk. Nem engedhetjük át 
a kerületünket a ránk alattvalóként tekintő, 
Óbuda-Békásmegyeren is csak a lerabolható 
hasznot látó Orbánoknak és Lázároknak.

Rajtam eddig sem múlt, és most sem fog. 
Ezt vegyék garanciának!

A szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:
VEGYÜK VISSZA  

JÖVŐNKET!
VISSZA KELL HOZNI A NYUGDÍJAK  

SVÁJCI INDEXÁLÁSÁT!
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VEGYÜK VISSZA  
JÖVŐNKET! Ezt pedig csak a DK akarja: a Fidesz 

szüntette meg teljesen, a Tisza nem hoz-
ná vissza a jóval magasabb nyugdíjakat 
biztosító svájci indexálást. De mi a titka 
az alpesi ország időspolitikájának?
A gyakran hallott téveszmével ellentét-
ben Magyarországon 1997-től 2011-ig 
működött a nyugdíjak svájci indexálá-
sának rendszere. Tehát Horn Gyula bal-
oldali kormánya vezette be, 2009-ben 
Bajnai Gordon kormánya módosította, 
majd 2011-ben Orbán Viktor jobbolda-

li kormánya teljesen eltörölte. Jelenleg 
a Demokratikus Koalíció az egyetlen párt 
Magyarországon, amely a kormányváltás 
után visszaállítaná ezt az igazságosabb 
és hatékonyabb rendszert.

Mit tudnak Svájcban?
Svájc gazdag ország, de nem volt ez min-
dig így. A világháborúkból kimaradó 
alpesi állam ugyan tisztes jólétben élt 
a múlt század közepén, de így is nagyok 
voltak a jövedelmi különbségek. Az el-
szegényedés pedig leginkább az időseket 
fenyegette, akiknek a nyugdíja nem kö-
vette a munkabérek emelkedését. Svájc-
ban a nyugdíjra nem segélyként tekintet-
tek, amit az állam kegyként osztogat. Ott 
a nyugdíj egy törvényes járandóság volt, 
ami a ledolgozott évekért és a befizetett 
adókért, járulékokért járt. Aki pedig év-
tizedekig dolgozott, építette az országot, 

annak ugyanúgy joga volt a jóléthez, mint 
az aktív dolgozóknak.
Svájcban ezért a nyugdíjat 1948-tól kezd-
ve úgy számolták ki, hogy felerészben 
az árak emelkedését (tehát az éves infláci-
ót), felerészben pedig a reálbérek emelke-
dését vették alapul. Így, ha a gazdaság jól 
teljesített, az idősek jóléte is növekedett. 
Ezt a rendszert vette át Horn Gyula bal-
oldali kormánya 1997-ben, mert a magyar 
nyugdíjasok millióinak életszínvonala 
a rendszerváltás után a mélybe zuhant. 
2009-ben azonban a világgazdasági vál-
ság elérte Magyarországot is. A reálbérek 
csökkentek, így a nyugdíjakat Bajnai Gor-
don a GDP-hez, tehát a magyar gazdaság 
teljesítményéhez kötötte.

Mit tett a jobboldal?
Orbán Viktor kormánya 2011-ben fel-
számolta a svájci indexálást, így on-
nantól kezdve mindig csak a következő 
évre „betervezett” inflációval emelték 
a nyugdíjakat. Ez azt jelentette, hogy csak 
az áremelések általános mértékét vették 
figyelembe. Tehát miközben az élelmisze-
rek ára 2022-ben 40 százalékkal (!) nőtt, 
addig az átlagos infláció ennek töredéke, 
14,5 százalék volt. Azonban a nyugdíjasok 
a nyugdíjuk legnagyobb részét élelmiszer-
re költötték. Így jóval kisebb mértékben 
emelték a nyugdíjakat az élelmiszerdrá-
gulásnál.

Ráadásul a valódi infláció mindig maga-
sabb volt, mint amit a Fidesz betervezett. 
Ezért Orbán feltalálta a „nyugdíjkorrekci-
ót”: minden év novemberében fizettek va-
lamennyi pénzt a betervezett és a tényleges 
infláció különbségeként. Tehát az idősek 
hitelezték az Orbán-kormányt.

A DK a svájci 
indexálás mellett
A Tisza – jobboldali pártként – nem akarja 
visszavezetni a nyugdíjak svájci indexálá-
sát. Ígérnek ugyan nyugdíjemelést, de azt 
ugyanúgy el fogják vinni az áremelések, 
mint a Fidesz nyugdíjemeléseit. Baloldali 
pártként jelenleg a DK az egyetlen párt, 
amely a kormányváltás után visszaállí-
taná a svájci indexálást. Tehát nem elég 
a kormányváltás. Csak az erős baloldal 
lehet a garanciája a parlamentben annak, 
hogy a Tiszát rákényszerítjük a svájci in-
dexálás bevezetésére.
Igaza van a svájciaknak. A nyugdíj nem 
segély, nem kegy. A tisztességes, évről 
évre gyarapodó nyugdíj igenis jár azok-
nak, akik tisztességgel dolgoztak le évti-
zedeket.

Nagy Richárd György, III. kerületi önkormányzati 
képviselő és energetikai tanácsnok, a Demokratikus 

Koalíció országgyűlési képviselőjelöltje

NAGY RICHÁRD GYÖRGY: 
VISSZA KELL HOZNI A NYUGDÍJAK  

SVÁJCI INDEXÁLÁSÁT!
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(tehát az éves 
inflációt), felerészben 
pedig a reálbérek 
emelkedését 
vették alapul. Így, 
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Óbuda-Békásmegyer képviselő-tes-
tülete legutóbbi, rendkívüli ülésén 
a jogszabályoknak megfelelően, 
jegyzői indítványra megválasztotta 
a 11. számú Országgyűlési Egyéni 
Választókerületi (OEVK) Választá-
si Bizottság tagjait és póttagjait.

Sulyok Tamás, Magyarország köztársasá-
gi elnöke 2026. április 12. napjára tűzte ki 
az országgyűlési képviselők 2026. évi álta-
lános választásának időpontját.

A választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény 22. $-a alapján: ,,az or-
szággyűlési egyéni választókerületi válasz-
tási bizottság három tagját és legalább két 
póttagot az országgyűlési egyéni választó-
kerület székhelye szerinti település képvi-
selő-testülete, az országgyűlési képviselők 
általános választásának kitűzését követően, 

legkésőbb a szavazás napja előtti negyven-
kettedik napon vá|asztja meg; személyükre 
az országgyűlési egyéni választókerületi 
választási iroda vezetője tesz indítványt.” 

A helyi választási iroda vezetője kerüle-
tünkben a jegyző.

A Budapest III. kerület közigazgatási te-
rületét érintő két országgyűlés egyéni vá-
lasztókerületből a 11. számú OEVK székhe-
lye a III. kerület, ezért a 11. számú OEVK 
váIasztási bizottsága tagjainak és póttag-
jainak megválasztása a képviselő-testület 
hatáskörébe tartozik. Dr. Bots Dénes jegy-
ző, a helyi választási iroda vezetője pedig, 
a jogszabálynak megfelelően indítványozta, 
hogy az önkormányzat képviselő-testülete 
a 11. számú OEVK választási bizottságának 
tagjait és póttagjait megválassza.

A képviselő-testület határozata alapján 
Budapest 11. számú országgyűlési OEVK 
Választási Bizottság tagjának Dr. Bogdány 
Beátát, Dr. Fercs Jánost és Kemény László 
Vagyimot, póttagjának pedig Gólyáné Ka-
szás Erzsébetet és Szente Zsuzsannát vá-
lasztotta meg.

Február 15-ig lehet választott 
szavazószámlálónak jelentkezni. 
Az országgyűlési választások lebo-
nyolítását segítő bizottsági tagok 
pénzbeli díjazást, étkezést és sza-
badnapot kapnak a munkájukért. 

A 2026-os országgyűlési választások lebo-
nyolítása nem lehet sikeres a szavazatszám-
láló bizottságok nagy felelősséggel járó 
munkája nélkül. A választott szavazatszám-
láló bizottsági tagok a feladatuk ellátásához 
előzetesen képzésben fognak részesülni. Je-
len kell lenniük a szavazás elejétől a végéig, 

majd összeszámolni a szavazatokat, és alá-
írni a jegyzőkönyvet. A szavazatszámláló 
bizottság feladata a szavazóhelyiség elle-
nőrzése, a szavazás törvényes lebonyolításá-
nak biztosítása, a szavazás során felmerülő 
vitás kérdésekben való döntés, a szavazatok 
megszámlálása, a választás eredményének 
megállapítása a szavazókörben, és erről 
jegyzőkönyv kiállítása, aláírása. A szava-
zás napján a szavazatszámláló bizottságok 
tagjait hajnaltól késő éjszakáig dolgoznak. 
Munkájukat végig a kerületi jegyzők mun-
katársai, hivatásos szakemberek segítik.

A szavazatszámláló bizottságoknak van-
nak olyan tagjai, akiket a jelöltek és párt-

jaik bíznak meg, és vannak olyan tagjai is, 
akiket a helyi önkormányzatok választanak 
meg, nem kötődnek jelölthöz vagy párthoz.

Erre a feladatra olyan elkötelezett buda-
pesti választópolgárokat keresnek, akiket 
a kerületi önkormányzatok megválaszthat-
nak a szavazatszámláló bizottságok tagjá-
nak.

Ha ön nagykorú, Budapesten van az ál-
landó lakóhelye (a lakcímkártyája szerint), 
van választójoga, nem áll fenn önnel szem-
ben a törvényben meghatározott összeférhe-
tetlenségi ok (nem lehet tag a köztársasági 
elnök, a háznagy, a képviselő, az alpolgár-
mester, a jegyző, másik választási bizottság 
vagy másik választási iroda tagja, hivatásos 
és szerződéses katona, a jelölt), akkor részt 
vehet a fővárosi lakóhelyén működő szava-
zatszámláló bizottságok munkájában.

A szavazatszámláló bizottság választott 
tagjai pénzbeli díjazást – jogszabály alap-
ján bruttó 80 000 forintot, amelyet az ön-
kormányzat még ki is egészíthet – és mun-
kaszüneti napot kapnak (a szavazás napjára 
és az azt követő napra).

Jelentkezni a budapest.hu oldalon lehet 
az űrlap kitöltésével. Jelentkezését továb-
bítják abba a kerületbe, ahol a lakcíme van. 
A kapcsolatot a kerületi választási iroda 
fogja majd felvenni a jelentkezőkkel. Ha 
megválasztják szavazatszámláló bizott-
sági tagnak, esküt kell tennie, a választást 
megelőzően pedig felkészítő oktatáson vesz 
részt.

Elfogadták a Választási Bizottság tagjait
Országgyűlési választások 2026-ban

Közelednek a választások

Jelentkezzen szavazatszámlálónak!
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Jelentkezzen szavazatszámlálónak!

A nemrég elhunyt Pro Óbuda 
díjas Vicze Miklósné előtt néma 
főhajtással tisztelegtek a képvi-
selők. Programalapú országgyű-
lési kampányról írt nyilatkozat 
elfogadásáról, és kerületi in-
tézményvezetői pályázatok ki-
írásáról is döntött a testület.

Óbuda-Békásmegyer képviselő-testülete 
2026. január 16-án rendkívüli ülést tartott 
Az ülés elején a képviselők néma főhajtással 
tisztelegtek a nemrég elhunyt, Pro Óbuda 
díjas Vicze Miklósné emléke előtt. Zsuzsa 
40 évig volt a Pedagógusok Szakszerveze-
tének kerületi vezetője, a kerületi nevelés 
ügyének leghitelesebb és legerősebb szószó-
lója. Rendeletmódosítást követően a kerületi 
Önkormányzat dr. Kiss László polgármester 
döntése alapján Vicze Miklósnét saját ha-
lottjának tekinti. A hozzátartozóknak őszin-
te részvétünket fejezzük ki.

Döntés született számos kerületi intéz-
mény vezetői pályázatának kiírásáról is. 
Az ülésen az Óbudai Rehabilitációs és Fog-
lalkoztatási Központ, Óbuda-Békásmegyer 

Közterület-felügyelet és több óvoda igaz-
gatói pozíciójára írt ki pályázatot a képvise-
lő-testület. Az ülésen megválasztották a Bé-
kásmegyeri Piac Igazgatóság igazgatóját is.

Dr, Kiss László polgármester kezdemé-
nyezésére a testület az országgyűlési vá-
lasztások kapcsán nyilatkozatot fogadott el, 
melynek célja, hogy a III. kerületben induló 
jelöltek programalapú és tisztességes kam-
pányt folytassanak.

A nyilatkozat felkéri az induló képvise-
lő-jelölteket, hogy a kampány során tar-
tózkodjanak a jogszerűtlen, erőszakos esz-
közök alkalmazásától és vállalják, hogy 
győzelmük esetén kerületünk érdekét hang-
súlyosan megjelenítik az Országgyűlésben. 
Egyúttal vállalják azt is, hogy törekszenek 
nyilvános vita megrendezésére, amelyhez 
az önkormányzat segítséget nyújt. A nyilat-
kozathoz az ajánlások összegyűjtése, azaz 
a hivatalos jelöltté válásuk után csatlakoz-
hatnak majd aláírásukkal a III. kerület-
ben az országgyűlési választáson indulók. 
A polgármester tájékoztatta a képviselő-tes-
tületet, hogy nyilvánosan kezdeményezte 
miniszterelnök-jelölti vita és országgyűlési 
képviselőjelölti vita megrendezését is.

Rendkívüli ülést tartott  
a képviselő-testület

Programalapú, tisztességes kampányt várnak a jelöltektől

  
 
Dr. Kiss László  
polgármester 
kezdeményezésére  
a testület  
az országgyűlési  
választások kapcsán 
nyilatkozatot  
fogadott el, melynek  
célja, hogy a III.  
kerületben induló  
jelöltek programalapú 
és tisztességes  
kampányt  
folytassanak.

fotó: Paskó Zsolt
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A tervek szerint halad az Óbu-
dai Bérlakásprogram, október 
óta pedig több fontos mérföld-
követ is maga mögött hagyott. 
A Pünkösdfürdő utcai Római 
Park ingatlanfejlesztés mun-
kálatai a kiviteli ütemtervek 
szerint, és az eddig megszokott 
magas színvonalon zajlanak.

A szerkezetkész állapot elkészült, mindhárom 
épület és a rámpák szerkezete befejeződött. 
Elkészültek a homlokzati falak, beépítésre 
kerültek a nyílászárók, jelenleg a homlokzati 
hőszigetelési munkák zajlanak – áll a kerületi 
önkormányzat közleményében. 

A lakások belső kialakítása is előrehala-
dott állapotban van: a válaszfalak minden-
hol elkészültek, a vakolás, aljzatbetonozás, 
valamint a gépészeti és elektromos szerelé-
sek munkálatai is előrehaladott állapotban 
vannak. A lakások hidegburkolása, festési 
és gipszkartonos munkái is megkezdődtek.

A liftek beépítése megtörtént, a próba-
üzemek folyamatosan zajlanak. Elkészült 
a tetők és az udvari területek vízszigetelé-
se. Megtörtént a hőszivattyúk elhelyezése 
és beüzemelése a tetőkön. A közműcsatla-
kozások kiépítése befejeződött: a szenny

víz- és csapadékvíz bekötések, valamint 
a vízbekötés is elkészült. A lakóépületeket 
ellátó két betonházas transzformátor telepí-
tése megtörtént.

Az okos megoldásokkal és közösségi 
funkciókkal (például közösségi nappali 
és jógaterasz) felszerelt, jelenleg épülő lakó-
parkban 15 új építésű, modern lakás kerül 

az önkormányzat tulajdonába, melyek a tel-
jes projekt magas színvonalához illeszkedve 
A+ energetikai besorolású, magas műszaki 
tartalmú ingatlanok lesznek.

A következő időszakban a befejező mun-
kák kerülnek fókuszba, a közlemény sze-
rint a kivitelezés lépésről lépésre közeledik 
a végső állapot felé.

Január 26-án, hétfőn, a délelőtti órákban jelzett 
az Arató Bölcsőde főzőkonyhájában elhelye-
zett szénmonoxid-jelző készülék, ezért azonnal 
értesítettük a hatóságokat, akik az épületet át-
vizsgálták és a főzőkonyhát lezáratták. A szén-
monoxid-szivárgás semmilyen mértékben nem 
érintette a gyermekeket vagy a csoportszobá-
kat, a probléma csak a konyhában jelentkezett. 
A bölcsődét nem kellett kiüríteni, a bölcsődések 
továbbra is biztonságban vannak az épületben, 
szüleiket a bölcsődevezető telefonon tájékoz-
tatja a helyzetről. Az önkormányzat haladék-
talanul megkezdi az Arató Bölcsőde konyhájá-
ban a szükséges javítások elvégzését, azonban 
a javítás ideje alatt a főzőkonyha nem lesz 
használható. 
Január 27-étől, keddtől a javítás befejezéséig 
az Arató Bölcsődébe járó gyermekeket a Kelta 
Bölcsőde fogadja, ahol rendelkezésre áll meg-
felelő számú férőhely és konyhai kapacitás.
Fontos, hogy a kisgyermekeket a Kelta Bölcső-
dében a saját, megszokott kisgyermeknevelőik 
fogják várni és gondozni.

Hőszivattyú és jógaterasz  
is lesz a Római Parkban

Helyzetjelentés az Óbudai bérlakásprogramról

NINCSENEK VESZÉLYBEN A BÖLCSISEK
Közlemény az Arató Bölcsődei szénmonoxid-szivárgásról
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Hivatalosan is elindul a Hunor utca 
megújítását célzó óbudai Egész-
séges Utca Program: a támogatási 
szerződés hatályba lépésével a fej-
lesztés papírból valósággá válik. 

A következő években a kerületiek javaslatai 
is formálják a Hunor utca arculatát, régésze-
ti feltárások, közösségi tervezés és közössé-
gi programok révén pedig Budapest egyik 
mintaszerű, zöld és élhető közterévé válhat 
a Hunor utca. 

A Hunor utca fejlesztését célzó projekt 
támogatási szerződése hatályba lépett, ez-
zel hivatalosan is elindulhat a Hunor utca 
megújításának előkészítése a szakmai zsűri 
által elfogadott koncepcióterv és pályáza-
ti feltételrendszer keretei között. Amellett, 
hogy mostantól biztosított a pénzügyi keret, 
a következő időszakban a Hunor utca jövő-
je nemcsak a tervező asztalon és nemcsak 
a szigorú hatósági előírásoknak való megfe-
lelés szerint dől el. A cél az, hogy amen�-
nyire lehet, az utca megújulása igazodjon 
az itt élők és az utca használóinak igénye-
ihez. A tervezés során közösségi alkalmak 
és lakossági egyeztetések segítik majd azt, 
hogy a készülő tervek valóban a mindennapi 
használathoz igazodjanak.

A projekt előkészítése több lépcsőben va-
lósul meg. 2026 tavaszán egy rövid, kutatási 
célú régészeti feltárásra kerül sor, amelynek 
célja a terület történeti értékeinek feltérké-
pezése és megóvása. Ezt követően, az év 
folyamán közösségi tervezési alkalmakon 
lehet majd véleményt mondani, kérdezni 
és javaslatokat megfogalmazni az utca jövő-
jével kapcsolatban. 

A tervek szerint a 2027-es év első felére 
készülhetnek el azok az engedélyes és ki-
viteli tervek, amelyek már konkrét megol-
dásokat mutatnak be. Ezek elfogadása után 
indulhat el maga a kivitelezés, amely kéz-
zelfogható változásokat hoz majd a Hunor 
utca Váradi utca és Hévízi út közti szaka-
szán. A projekt hozzáadott értéke, hogy 
a fejlesztés tervezésében a helyi közösségek 
aktív részvételére is építenek. 

A lakosok, az intézmények, az óvodák, 
az iskolák, a szülői munkaközösségek 
és a diákok is lehetőséget kapnak arra, hogy 
véleményükkel formálják a Hunor utca jö-
vőjét.

A fejlesztés részei lesznek szemléletfor-
máló lakossági programok, utcafesztiválok, 
óvodai és iskolai foglalkozások, kreatív 

művészeti pályázatok, városi séták, tanös-
vények, valamint a fenntartható közleke-
dést népszerűsítő események, amelyek mind 
hozzájárulnak ahhoz, hogy a Hunor utca 
valóban az itt élők igényeire szabott, élhető 
közösségi tér legyen.

A támogatási szerződés hatálybalépése 
tehát nem csupán egy adminisztratív lépés, 
hanem a közös munka hivatalos kezde-
te, amelynek eredményeként Óbuda egyik 

mintaszerű, egészséges és zöld köztere jön 
létre, ahol a lakók otthonosan érzik majd 
magukat.

(A program a TOP_PLUSZ-4.1.1-23-
BP2-2024-00023 azonosítószámú Budapest 
III. kerületi Hunor utca egészséges utcává 
történő átalakítása című projekt keretében 
valósul meg, az Európai Regionális Fejlesz-
tési Alap és Magyarország költségvetése 
társfinanszírozásban.)

Beleszólhatunk, hogyan újuljanak meg köztereink

„Egészségessé”  
válik a Hunor utca

Hőszivattyú és jógaterasz  
is lesz a Római Parkban

Közlemény az Arató Bölcsődei szénmonoxid-szivárgásról
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A harmadik kerület Gyermek-
védelmi Programja  2025-ben is 
rengeteget tett azért, hogy biz-
tonságossá tegye a környeze-
tet a jövő generációi számára

Sikeres 
együttműködés
A „gyermekvédelem” kifejezést hall-
va sokan még mindig kizárólag a fizikai 
bántalmazás megelőzésére asszociálnak, 
pedig mára a fogalom lényegesen tágabb 
jelentéssel bír, s ilyenformán egyik legfon-
tosabb ága az információ átadása az arra 
nyitottak számára. Óbuda-Békásmegyer 
egy 2019-es, óvodai gyermekbántalmazási 
eset kapcsán kezdett együttműködni a Hin-
talovon Alapítvánnyal. A gyermekvédelmi 
rendszer megerősítése és a gyerekjogokkal 
kapcsolatos kollektív tudás növelése azóta 
hangsúlyos a kerületben. Ezért 2025-ben is 
rendszeresen jelentek meg a témával foglal-
kozó szakértői cikkek az Óbuda újságban 
és a kerület honlapján, az obuda.hu-n, to-
vábbá plakátkampánnyal is éltek és folyta-
tódtak a jelzőrendszeri tréningek is. Az in-
tézményrendszer dolgozói egyéb speciális 
képzéseken is gyarapíthatták tudásukat, töb-

bek között a speciális nevelési igényű gye-
rekek integrálása terén. A Hintalovon Ala-
pítvány munkatársai jelen voltak a kerület 
nagyobb rendezvényein, és folytatódtak 
a havi rendszerességű, ingyenes gyermek-
jogi fogadóórák online, illetve személyes 
formában egyaránt.

Egységes óvodai 
gyermekvédelmi 
mutató
2025-ben összehangolták és egységesítették 
az óvodákban korábban készült gyermek-
védelmi útmutatókat a teljes kerületi óvo-
dai rendszerben. Az óvodapedagógusok, 
az önkormányzat munkatársai, valamint 
a Hintalovon Alapítvány szakemberei több 
hónapos munkával készítették el a doku-
mentumot, amely részletesen foglalkozik 
azzal, hogyan lehet felismerni a bántalmazó 
helyzeteket, a bántalmazásra utaló jeleket, 
illetve azokat hogyan lehet megfelelően 
és következetesen kezelni.

Digitális nevelés
2024-hez hasonlóan 2025-ben is a digitális 
nevelés kérdésköre volt a gyermekvédelem 
legégetőbb kérdése, egyben a helyi prog-

ram fókuszpontja. Ahogy korábban a vá-
randósok, 2025-ben az önkormányzat által 
üzemeltetett bölcsődék és óvodák bölcső-
déseinek és óvodásainak családjai kap-
ták kézhez a témával foglalkozó kisokost. 
Az év végén pedig kifejezetten a bölcsődés 
korosztályra és szüleikre összpontosítva 
tartottak több rendhagyó szülői értekezle-
tet  a témában. Természetesen az iskolások 
sem maradnak „érintetlenek” az online vi-
lág hatásaival szemben, már csak azért sem, 
mert a kortárs zaklatás nem korlátozódik 
az intézmények területére, hanem jelen van 
a virtuális térben is. Az iskolai bántalmazás 
témakörére az obuda.hu oldaláról elérhető 
online tananyag részletesen kitér, akárcsak 
az e kérdésben szervezett online előadások 
és az Esernyősben több alkalommal meg-
rendezett ismeretterjesztő szülői fórumok. 

A gyermekvédelemmel foglalkozó mun-
katársak az elővigyázatosság fontosságát 
emelik ki, és arra biztatnak mindenkit, hogy 
a megkezdett munkát hasonlóan nagy ener-
giabefektetéssel folytassák 2026-ban is.

A digitális nevelés  
a legégetőbb kérdés

Eseménydús évet zárt Óbuda-Békásmegyer Gyermekvédelmi Programja
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Elsőre talán ridegnek tűnhetnek: 
betűk és számok egy leltárkönyv-
ben, precíz adatok, pontos megne-
vezések. A múzeumok világában 
azonban ezek a száraznak hitt 
nyilvántartási számok valójában 
kapuk a múltba. Ezt bizonyítja 
az Óbudai Múzeum és az Óbudai 
Múzeum – Goldberger Textilipari 
Gyűjteménye új közös időszaki 
kiállítása, a „FRISS LELTÁR – 2025. 
évi gyűjteményi gyarapodása-
ink”, amely január 
13-án nyílt meg, 
és egészen feb-
ruár 15-ig várja 
a látogatókat.

A tárlat különleges 
vállalkozás: tudato-
san lebontja azt a falat, 
amely a múzeumi szak-
munka technikai világa 
és a látogatók érzelmi, 
személyes élményei kö-
zött húzódik. A leltározás 
itt nem a történetek végét, 
hanem épp a kezdetét je-
lenti. Minden egyes fris-
sen bekerült tárgy mögött sorsok, emlékek, 
identitások és korszakok rajzolódnak ki – 
hol játékos, hol megrendítő formában.

A múzeum hatezer darabos játékgyűjte-
ményének egyik új darabja az 1986-ban 
készült, magyar fejlesztésű „Ezüst-tó 
kincse” társasjáték, amely generációk 
közös emléke. A vadnyugat idealizált 
világa évtizedeken át táplálta a gye-
rekek fantáziáját. A festményszerű 
grafika nem csupán esztétikai élményt 
nyújt, hanem felidézi azt a korszakot 
is, amikor egy társasjáték még valódi 
közösségi esemény volt. A nosztalgia 
itt nem puszta érzelem, hanem kultu-
rális emlékezet.

Egészen más tónuson szólal meg 
Bán István „Siratók / 1956 emlékére” 
című falikárpitja, akitől most először 
került műalkotás az Óbudai Múze-
um gyűjteményébe. A "Siratók / 1956 
emlékére" című mű absztrakt formá-
ban sűríti magába a gyász és az emlékezés 
fájdalmát. Az alkotás kettős címe arra utal, 
hogy a mű születése pillanatában az 1956-
os forradalom konkrét ábrázolása nem volt 
lehetséges, de egy magánszemély részére, 

érzelmeket kifejező megjelení-
téssel, Siratók címmel elkészül-
hetett.  

A lírai hangvételt képviseli 
Szávoszt Katalin „Tündéror-
szág” című, 2004-es grafikája. 
A mű nemcsak esztétikai érté-
kével gazdagítja a gyűjteményt, 
hanem egy helyi alkotói életút 
lenyomataként is: az Óbudához 
ezer szállal kötődő, Ferenczy 

Noémi-díjas alkotó 
pályája az Aquin-
cum Porcelángyár-
ban indult.

A kiállítás egyik 
legbesz é desebb 
tárgya, egy egész 
politikai és ifjú-
sági rendszer jel-
képe, egy úttörő 
vezetői váll-lap, 
amely Páczél 
Sándor hagyaté-
kából származik. 
Páczél Sándor 
a III. Kerületi Ta-
nács tanácselnök-he-

lyettese volt, a III. kerületi úttörő 
mozgalomban is vezető szerepet 
vállalt, és kulcsszerepe volt a Balatonsza-
badi-Sóstó úttörőtábor létrejöttében. A zöld 

alapon arany szegéllyel díszített jelvényen 
a korszak magyar címere és a „Kiváló raj” 
kitüntetés látható. A frissen leltározott apró 
textildarab egy letűnt ideológia mindennap-
jait hordozza.

Talán a legmegrendítőbb történetet egy, 
a Goldberger Textilipari Gyűjteménybe be-
került különös könyv meséli el: zsidó ima-

könyvborítóba kötött, német nyel-
vű katolikus Szentírás. A Budai 
Goldberger család hímzett címe-
rével díszített, jobbról balra nyí-
ló borító és a benne rejlő szöveg 
közötti feszültség egy kényszerű 
identitásváltás mementója. A kö-
tet egy távoli leszármazott aján-
dékaként, emigrációból tért haza, 
magában hordozva egy család há-
nyattatott sorsát.

 A „FRISS LELTÁR” kiállítás 
nem csupán tárgyakat mutat be, 
hanem rávilágít a muzeológusi 
hivatás lényegére: arra a csendes, 
aprólékos munkára, amely során 
a múlt darabjai értelmezhető, 

emberközeli történetekké válnak. 
Az Óbudai Múzeum – Goldberger Texti-
lipari Gyűjteményében megrendezett tárlat 
arra hívja a látogatót, hogy a tárgyak mögé 
nézzen és felfedezze: minden leltári szám 
mögött egy egész élet rejtőzik.

Életre kelnek 
a leltári számok
Történetek a vitrinek mögött a Goldberger Textilipari Gyűjteményében

A digitális nevelés  
a legégetőbb kérdés
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Homoktövis, olívaolaj, továbbá 
elsőosztályú szószok a grill és bar-
becue szerelmeseinek – többek 
között ezekkel a termékekkel 
bővült az új, szombaton kettőig 
látogatható óbudai piac kínálata.

2025 őszén nyitotta meg kapuit a BiObuda 
Farmers Market. Szombatonként, a piac-
napon a kiállítók 7 és 14 óra között térítés-
mentesen kapnak lehetőséget az árusításra. 
A piac az egykori Goldberger Textilgyár 

helyén, a Pacsirtamező utca 41. szám alatt 
található. A főváros legújabb, fenntartha-
tó és egészségtudatos vásárlói igényeket 
kiszolgáló piaca tanúsított biogazdálko-
dóknak és kézműves termelőknek biztosít 

helyet az egészségtudatos vásárlókkal való 
találkozásra. A piac megálmodója, Ingeborg 
Coelho szerint „Budapest elég nagy ahhoz, 
hogy több biopiac is megférjen egymás 
mellett. Sajátjával azt kívánja elérni, hogy 
az árusok közvetlenül találkozhassanak 

a vásárlókkal, akik így közvetítők bevonása 
nélkül, tisztességes áron jutnak egészséges 
portékához” – mondta az alapító. Eleinte 
friss és liofilizált zöldségek, gyümölcsök, 
méz, kombucha, kecskesajt és más tejtermé-
kek, pékáru, gombák, szörpök, csírák, erdei 
finomságok, kürtőskalács és bor szerepeltek 
a kínálatban. A repertoár 2026 januárjában 
új termelőkkel bővült. Kapható immár ho-
moktövis, olívaolaj és olívabogyó Görögor-
szágból, füstölt sertésáru, puffasztott cirok, 
fürjkészítmények, továbbá elsőosztályú 
szószok a grill és barbecue szerelmeseinek. 

Homoktövis és puffasztott cirok
Új termelőkkel bővült a Farmers Market BIOBuda

fotók: Zsolnai Péter
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A diabétesz sokáig csendben van 
jelen. Nem mindig fáj, nem min-
dig okoz azonnali panaszt, mégis 
egyre több család életét érinti. 
Lehet, hogy már Ön is találkozott 
vele: egy ismerős, egy barát, egy 
családtag történetében – vagy 
éppen saját tapasztalatból. Feb-
ruár 7-én egy különleges, egész 
napos program kínál lehetősé-
get arra, hogy közérthetően, jó 
hangulatban, mégis hiteles szak-
mai háttérrel kapjunk választ 
a legfontosabb kérdésekre.

Az Óbudai Társaskör ezen a napon az egész-
ség, a tudomány és a kultúra találkozóhe-
lyévé válik. Az Észak-Pesti Centrumkórház 
– Honvédkórház Diabetológia Szakrendelé-
sének orvosai és szakemberei nem ijesztget-
ni szeretnének, hanem segíteni: megérteni, 
felismerni, megelőzni, illetve korszerűen 
kezelni a cukorbetegséget. Rövid, nagyjából 
húszperces előadásokban esik szó a helyes 
táplálkozásról, az életmódváltás lehetősé-
geiről, a rendszeres mozgás jelentőségéről, 
a szűrővizsgálatok fontosságáról, valamint 
a legújabb diagnosztikai és kezelési techno-

lógiákról. Mindez köznyelven, érthetően, 
valódi kérdésekre válaszolva.

A nap különlegessége, hogy a szakmai 
tartalmat humor és irodalom kíséri. Az Ör-
kény Színház színészeinek tolmácsolásában 
magyar írók és költők – Karinthy Frigyes, 

Krúdy Gyula, Örkény István, Parti Nagy 
Lajos és Grecsó Krisztián – étkezéssel, éle-
törömmel, hétköznapi helyzetekkel kapcso-
latos írásai hangzanak el. Hajduk Károly, 
Ficza István és Novkov Máté fergeteges írá-
sokat olvas fel az étkezéssel kapcsolatban. 
A nevetés itt nem öncélú: segít oldani a fe-
szültséget, közelebb hozza a témát, és meg-
mutatja, hogy az egészségtudatosság nem 
feltétlenül lemondás, hanem új egyensúly.

A program díjmentesen látogatható, elő-
zetes regisztrációval a Társaskör webolda-
lán, akár több műsorblokkra is. A nap során 
öt etapban összesen tizennégy előadás közül 
lehet választani, emellett orvostechnológiai 
eszközök és diabetikus termékek bemutatói 
is várják az érdeklődőket.

Ez a februári szombat nemcsak informá-
ciót ad, hanem közösségi élményt is kínál. 
Jöjjön el bátran, és hívja el barátait, isme-
rőseit is! Együtt könnyebb tanulni, kérdez-
ni, odafigyelni egymásra – és együtt tenni 
azért, hogy az élet valóban édes maradjon, 
cukor nélkül is.

Édes élet – cukor nélkül is lehetséges! Re-
gisztráljon az Óbudai Társaskör tudomány 
és kultúra az egészségkultúránkért napjára.

Édes élet – cukor nélkül
Tudomány és kultúra az egészségünkért az Óbudai Társaskörben

A fenti QR-kód beolvasásával 
regisztrálhat okostelefonjával, de 
az obudaitarsaskor.hu oldalon 
az „Édes élet cukor nélkül” prog-
ramnál is jelezheti részvételi szán-
dékát. Vagy jelentkezzen telefonon 
az Óbudai Társaskör kollégáinál 
a +36 1 250 0288 telefonszámon, 
illetve írjon e-mailt az informa-
cio@obudaitarsaskor.hu címre.
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ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Január 30. péntek 18.00 Jazz Serum évadnyitó koncert 
Január 31. szombat 15.00 Varró workshop - Táska és hátizsák varrás 
Február 1.  vasárnap 9.00: Varró workshop - Mackó műhely 
Február 6.  péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Február 7. szombat 10.00 Tiffany workshop
Február 9. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely
Február 13. péntek 18.00 Boldogságmorzsák – Pelle Péter előadása székelykapukról, Csillaghegyi Szalon
A világ legnagyobb székely kapuja faragásának műhelytitkaiba nyerhetünk bepillantást. Megismerkedünk 
egy erdélyi gyermekotthonban állított harangláb faragásával is. Meghallgatjuk Böjte Csaba testvér megható 
történeteit gyerekekről, a boldogság keresésről és más csodákról.  Igazi örömművész vendégünk, Pelle Péter 
hazai és erdélyi barátaival minden évben összeáll és egy székely kaput faragnak egy településnek. Így tudja 
Csaba testvér kívánságát teljesíteni, amely így hangzik: „a vésőid legyenek mindig élesek!”
Műsoridő: 60-80 perc. A belépés ingyenes
Február 14. szombat 10.00 Mesés hétvégék - Tündérek és mágusok
Február 14. szombat 14.30 Nép-Tánc-Ház Télbúcsúztató, tavaszváró kézműves foglalkozással

Január 31. szombat 10.00 – 18.00 Lego alkotások kiállítása
Február 1. vasárnap 10.00 – 17.00 Lego alkotások kiállítása
Február 2. hétfő 17.00 Ép testben ép lélek: Hogyan őrizhetjük meg ízületeink egészségét?
Február 8. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Február 12. csütörtök 18.30 Török Gábor: Azon tűnődöm - kiállítás
Február 15. vasárnap 18.00 Hőhullám
Zenés vígjáték a Liliom Produkció előadásában.
Négy különböző karakterű barátnő találkozik egy spanyol tengerpartra tartó 
vonaton, hogy fiatalkori kalandjaik felidézésével megszabaduljanak a mindennapok 
problémáitól, és kiélvezzék nyári szabadságukat. Mindannyian az ötvenes éveikben 
járnak, így a forró andalúz vidéken nemcsak a meleggel, hanem saját hőhullámaikkal 
is meg kell küzdeniük. A vígjáték egy izgalmas, kalandos utazáson keresztül, rengeteg 
humorral világít rá a középkorú nők és a változó kor kikerülhetetlen nehézségeire. 
Megmutatja, hogy a nők képesek megbirkózni ezekkel a kihívásokkal - ám minden 
könnyebben megy öniróniával, sok nevetéssel, különösen akkor, ha számíthatnak a 
férfiak támogatására.
Szereplők: Détár Enikő/Brunner Márta,  Fésűs Nelly/Fekete Linda,  Gyebnár
Csekka/Kokas Piroska,  Ladinek Judit,  Szőke Zoltán/Bardóczy Attila  
Rendezte: Tallós Rita, írta: J. Pabló Galiano ötlete nyomán: Varga Lóránt, dalszöveg: 
Csík Csaba, koreográfia: Vári Bertalan, jelmez: Ungár Anikó, forgalmazó: New Season 
Produkciós Iroda

Január 31. szombat 19.00 Shirley Valentine - színházi előadás – Teltház!
Február 6. péntek 18.00 Lelki fröccs - Andrási Betty: Az idegrendszeri kimerülés pszichológiája 
Február 7. szombat 18.00 A boldogság és én – A Cserháti Zsuzsa sztori
Cserháti Zsuzsa egyedülálló hangja minden generáció számára felidézi a vidámság, a
szerelem, és a megható pillanatok hangulatát, de a közönség előtt szárnyakat kapó énekesnő 
a magánéletének részleteit sokáig gondosan elrejtette a nyilvánosság elől. Válogatott slágerein 
keresztül most megismerhetjük Cserháti Zsuzsa drámai fordulatokban gazdag pályájának alaku-
lását, és a dalok között izgalmas részleteket tudhatunk meg nem mindennapi életéről is. A múlt-
idézéshez segítségül hívjuk az életében fontos szerepet játszó mentorokat és pályatársakat is, és 
Szécsi Pál, Máté Péter és Charlie kivételes dalai teszik teljessé ennek a különleges zenei életútnak 
a bemutatását.
Szereplők: Nagy Fruzsina Lilla, Károlyi Krisztián
Írta és rendezte: Komenda Roland
Február 14. szombat 16.00 Farsangi kézműves foglalkozás
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BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

Január 30. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Jávor Pál
Február 7. szombat 19.00 Sváb bál
Február 9. hétfő 10.30 A szellem edzőterme - Előadás-sorozat
Február 11. szerda - Árkádkiállítás – Madarak
Február 13. péntek 16.00 Pszichológiai előadás – Mindent 
a kritikáról
Február 14.szombat 11.00 Szombati meseszínház – Kacor király 
és a kalóz – Kámfor Zenés Bábszínház
Népmesés interaktív családi mesejáték a Kámfor Zenés 
Bábszínház előadásában.
Kacor király egy kalózzal vág neki a nagyvilágnak: bejárják Indiát és 
Japánt, miközben kiderül, hogy a kapitány az elveszett lányát keresi – 
csakhogy mindig rosszul tartja a térképet. Az út veszedelmekkel teli 
és egy óriási krakennel való megmérettetés után egy varázslóhoz 
sodorja őket a szél. 
Mesélő: Horváth Szervác Sándor
Zenészek: Lengyel Levente és Kasó Máté (gitár, zongora)
Ajánlott korosztály: 0-99 éves korig. A darab 40-45 perces és két 
meséből áll, közte zenei átvezetővel.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2026. január 13. – február 15.
Friss leltár – 2025. évi gyűjteményi gyarapodásaink
A leltári számok mögött nem csupán adatok, hanem emberi sorsok, életművek 
és letűnt korszakok emlékei rejlenek. Az Óbudai Múzeum és az Óbudai Múzeum 
- Goldberger Textilipari Gyűjteménye kiállítása arra hívja fel a figyelmet, hogy a 
muzeológusi munka precizitása és a felfedezés öröme kéz a kézben jár – minden 
tárgy történetet mesél.
PROGRAMOK:
2026. január 29., csütörtök 17.00 – 18.00
A leltári számokon túl – muzeológusaink közös tárlatvezetése a Friss leltár – 2025. 
évi gyűjteményi gyarapodásaink kiállításban
2026. február 5., csütörtök 17.00 – 18.00
Egy tárgyba sűrített huszadik század - beszélgetés Guba Ildikóval
2026. február 7., szombat 10.30 – 11.40
MúzeumSzombat – ingyenes tárlatvezetés
A ’Goldberger…’ állandó kiállítás megtekintése után a résztvevők a Friss leltár – 2025. 
évi gyűjteményi gyarapodásaink kiállításba is bepillantást nyernek.
2026. február 10., kedd 17.00 – 18.00
A magyar indiánozás nyomában - beszélgetés Wirth Imre muzeológus, kurátorral 
Részletek és regisztráció a honlapon és Facebookon megadott linkeken.

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Aquincumi Történelmi Vetélkedő
A vetélkedőre 5 fős, ötödikes-hatodikos diákcsoportok jelentkezését várja a BTM 
Aquincumi Múzeum. 
Jelentkezési határidő: február 10., 12.00. Az első (online) forduló feladatlap
megoldásából áll. Beküldési határidő: február 13., 12.00. A továbbjutó csapatok 
február 24-én, a múzeumban mérhetik össze tudásukat. További részletek és 
jelentkezés: regisztracio@aquincum.hu. 
Római kori séták Óbudán
február 26., 14.00-15.00
A februári séta címe: „Katonavilág a Római Birodalom peremén”. A részvétel 
regisztrációhoz (február 25., 10.00-ig: regisztracio@aquincum.hu) és sétajegy (3.090 
Ft/fő) váltásához kötött.
2 éves kor alatt ingyenes.
Beporzók napja
február 28.
A BTM Aquincumi Múzeum és a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület a 
Beporzók napja alkalmából ismeretterjesztő előadásokkal és játékos, interaktív 
foglalkozásokkal várja a látogatókat.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában
2026. december 31-ig
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MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

Kiállításmegnyitó:
շախմատ – A sakk a király Örményországban
Helyszín: Esernyős Kávézó
Dátum: 2026. 02. 05. 18:00
A sakk az örmények nemzeti sportja, a földrajzi értelemben Ázsiához tartozó, alig 3 milliós kaukázusi 
ország pedig igazi sakk-nagyhatalom.  Az örmény sakk világából Fekete István fotóinak segítségével 
adunk ízelítőt. A kiállításmegnyitón való részvétel és a kiállítás megtekintése ingyenes.

ÓBUDAI TÁRSASKÖR 
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár:
informacio@obudaitarsaskor.hu
www.obudaitarsaskor.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
A Magyar Aranykulcs – Szállodai portások a vendégekért
A concierge információs forrás, problémamegoldó, szervező és személyre szabott 
élmények közvetítője.
2025. október 02 – 2026.március 01.
Mihályfi Gyűjtemény – A művészet mindenkié
A kiállítás anyagát olyan kurátori gondossággal állították össze, amely a 
vendéglátás és kereskedelem tematikájához illeszkedve mutatja be a 20. századi 
magyar képzőművészet kiemelkedő alkotóit – köztük Rippl-Rónai Józsefet, Gulácsy 
Lajost vagy Derkovits Gyulát.
2025. december. 12 – 2026. szeptember 09.
Volt egyszer egy Csemege…
A Csemege boltok a hetvenes–nyolcvanas évek Magyarországán többek voltak, mint 
egyszerű élelmiszerüzletek. Pazar árubőségükkel, látványukkal és kávéillatukkal a 
hétköznapok biztos pontjai voltak. A pultok mögött egy sajátos szervezeti kultúra 
működött, ahol a szakértelem, a fegyelem, a szolidaritás és a humor együtt tartotta 
életben a rendszert.

2026. február 7., 10:00-18:00
ÉDES ÉLET CUKOR NÉLKÜL – tudomány és kultúra az 
egészségkultúránkért
Az Óbudai Társaskör diabétesz-edukációs napja az Észak-Pesti 
Centrumkórház – Honvédkórház Diabetológia Szakrendelése és 
az Örkény Színház színészeinek
közreműködésével.
Egész napos, szórakoztató, ismeretterjesztő programsor – cukor 
helyett humorral ízesítve. Orvosok, dietetikusok, edukátorok és 
asszisztensek tálalják mindazt, ami a témában fontos (diéta, 
életmód, fizikai aktivitás, szűrővizsgálatok és diagnosztika, 
kezelési lehetőségek és technológiák), mindeközben három 
színész: Hajduk Károly, Ficza István és Novkov Máté fergeteges 
írásokat olvas fel az étkezéssel kapcsolatban.

KISCELLI MÚZEUM
1037 Budapest, Kiscelli utca 108.
Tel: +36 1 388 8560 www.kiscellimuzeum.hu 
kapcsolat@kiscellimuzeum.hu

Időszaki kiállítások:
ÁRVA – A történelem torkában
Utazás az ’50-es évekbe és egy nagyszabású film kulisszái közé - Kiállítás Nemes László
Árva című alkotásához
2025. december 7. – 2026. április 12.
Nemes László Árva című alkotása apropóján rendezett kiállítást a BTM Kiscelli Múzeum. 
Az Árva Budapesten játszódik az 1950-es években.
A kiállítás nyomozásra hívja a látogatókat. A képekből, szövegekből felfejthetővé 
válnak az alkotói szándékok, érezhető az ötvenes évek szűk levegője, megközelíthető 
a családtörténet. A néző beléphet az Árva egyik ikonikus helyszínére és bepillantást 
kaphat abba is, hogyan születnek meg egy film képei.. Kurátor: Barakonyi Szabolcs
Halló? Halló! A telefonálás technika- és kultúrtörténete
Kiállítás időtartama: 2025. június 21. – 2026. június 28.
Hogyan jött létre a telefon? Egyáltalán, valós igényre adott-e választ Bell készüléke?
A kiállításon egymással kommunikáló, hívható és felvehető régi készülékeken keresztül 
lehet telefonálni, a tárgyakat nemcsak, hogy meg lehet érinteni, használni is lehet. 
Kurátor: Balla Lóránd, Benda Károly, Perényi Roland
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ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Koncz Tímea grafikus illusztrációi - 2026. február 28-ig 
Darvasi László - Pálcika, ha elindul című könyvének illusztrációból látható 
válogatás a gyerekkönyvtárban. A kamaratárlat a könyvtár nyitvatartási 
idejében látogatható.  
Farsangi Móka Műhely - 2026. január 30. 17.00 
Készítsd el egyedi dekorációdat és játékodat kreatív családi műhelyünkben! 
Az elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat 
biztosítjuk, magaddal csak a jókedved hozd! (5-10 éves koring)  
Közös Fonal - Hímzőkör -2026. február 10. 17.00
Hímezzünk együtt! Hozd el félkész vagy kész munkáidat, osszuk meg 
tapasztalatainkat egy jó hangulatú közösségben. A téma: öltéskönyvecske 
készítése vagy folytatása. Alapanyagokat biztosítunk. 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu
A programok ingyenesek.
Fejlesztő gyerekfoglalkozások
(Nem ingyenes programok)
Fejlesztő foglalkozás Lottival, a terápiás kutyával - Minden kedden (17.30 - 18.15)
Egy húron pendülünk - Zenés baba-mama foglalkozás - Minden szerdán (9.30-10.00)
Arkki kurzus, kreatív építészeti–tervező foglalkozás - Minden pénteken:
Felfedezők (1-3.) 15:15-16:45 és Kísérletezők részére (4-6.) 17:00-18:30  
Felnőtt foglalkozások
Kezdő női jóga - Minden szerdán (17.00 - 18.30)

Nagy Z. Róbert: Így indítsuk a konyhakerti szezont hatékonyan! – 2026. január 30. 18.00 
A Kapun belül és kívül: az ehető kert, tágan értelmezve c. programsorozat első előadása a 
kert tavaszi ébredésével foglalkozik: kora tavaszi vadon termő növényekkel, azok konyhai 
felhasználásával, valamint a zöldségekből készíthető teákkal. Előadó: Nagy Z. Róbert
kertészmérnök, a Herbáció magazin főszerkesztője.
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu 
Kata kötőklubja: Kígyófonás minta – 2026. február 4.  17.00 
Klubfoglalkozásunkon ruházati darabokat, ajándékokat, kiegészítőket és dekorációkat készítünk.
Társasjáték klub – 2026. február 6.  17.00 
Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a szabályokat. Hívd el a barátaidat és 
családodat is egy közös játékra! 
Diafilmvetítés: Vizes élőhelyek – 2026. február 7. 10.00-11.00 
Mesedélelőtt a könyvtárban a Vizes Élőhelyek Napja alkalmából: a Böbe és a horgászbot, a Vilkó 
és Lile barátsága, A vízitündér leánya és más diafilmek vetítése (3–6 éveseknek).
A programok ingyenesek.

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1.
(bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-102
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2025. június 20. – 2027. április 30.
Egy gyár anatómiája. Az óbudai hajógyárunk története
A kiállítás művészeti tere időről-időre, új koncepció mentén megújul. Gruber Béla (1936-
1963) festőművész óbudai tájat ábrázoló festménye már csak márciusig látható, érdemes sietni a 
megtekintésével.
SZABADTÉRI KIÁLLÍTÁS:
2026. február 1-ig Ünnepvárás – Az Óbudai Múzeum szabadtéri karácsonyi kiállítása a békásmegyeri 
piac mellett
PROGRAMOK:
2026. február 12. csütörtök 17.00 – 18.00
Hajógyári Horizontok előadássorozat – Fiktív gépek és egy hajóterv története – Éles Lóránt 
szobrászművész az Egy gyár anatómiája kiállításban. 
A művésszel Cserhalmi Luca esztéta, kurátor beszélget.
Részletek és regisztráció a honlapon és Facebookon megadott linken.
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, mázolás,  

parkettázás, csempézés,  ézés,  
vízszerelés, villanyszerelés,  

kőműves, és kisebb munkákat  
is vállalok - garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  

06 1 202 2505  
06 30 251 3800 

HIRDETÉSEK
Festést, burkolást, kőműves munkát 

vállalok. Nyugdíjasoknak kedvez-
ménnyel, bútormozgatással takarítás-

sal. Tel: 06-30/422-1739
l

Duguláselhárítás, kamerás csatorna-
vizsgálat! Mosogató, kád, wc, eldugult? 
Csaptelep, wc-tartály, szifon cserére 

van szüksége? Hívjon most! 06-
70/856-7150, www.avizszaki.hu

l
Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárí-

tástól a teljes felújításig. Petrás József 
villanyszerelő mester. 06-20/934-4664, 

06-1/246-9021
l

Ingyenes étkeztetés nyugdíjasoknak! 
Alapítványi alapú. Jelentkezni: 06-

30/242-3669
l

Nerc, róka mindenfajta szőrmebun-
dát vásárlok, teljes ruhanemű hagya-
tékot, kiegészítőket, ékszereket. Tel.: 

06-20/229-0986
l

Környékbeli villanyszerelő korrekt 
áron, rövid határidővel vállalja elektro-
mos hálózatok felújítását, háztartási 
gépek bekötését, lámpák, kapcsolók, 
konnektorok felszerelését, biztosíték-

táblák korszerűsítését. 06-20/423-9923

l
Fejlessze ki magában a pozitív erőket! 
A Szabad Szellem könyvesbolt várja 
könyveivel! Múzeum krt. 23–25. 06-

20/421-0749, www.gabriele-konyvaru-
haz.com
l

Óbudai általános iskolákba keresünk   
8 órában délelőttös, és 4 órában dél-
utános takarító kolléganőket. Bérezés 
megegyezés szerint. Érdeklődni: 06-

20/980-5616 számon lehet.
l

Otthoni Pénzkereset! Borítékolás, 
csomagolás, címkézés és egyebek 

elérhetőségei érdeklődni: informacio.
iwk.hu (ügyfélszolgálat: 0620/910-

4517) Audiopress Hungary
l

Készpénzért vásárolok legmagasabb 
áron értékbecsléssel régi bútort, 

dísztárgyakat, festményeket, órákat, 
porcelánokat, kristályokat, könyveket, 
hanglemezeket, ezüstöket, kitüntetést, 
régi pénzeket, bizsukat, aranyat, ha-
gyatékot díjtalan kiszállással! Almási 

Katalin    06-20/597-8280
l

Duguláselhárítás 0-24! 
Cégeknek és magánsze-
mélyeknek. Zsírtalanítás 
és vízkőtelenítés woma 

és rottenberger  
technológiával! Igény szerint  

Csatorna-kamerázás. 
06-70/967-3215

Ingyenes hallásvizsgálat és próbahordás
kötelezettségek nélkül!

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ 
1033 Budapest, Flórián tér 6-9. 

Tel.: 06 (70) 335 8441   
E-mail: florian@widex.hu  

Legyen az egyik újévi fogadalma 
A HALLÁSEGÉSZSÉG!

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

Tetőépítő! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás  

elhárítás, bádogozás, Lindab 
tető, új tető cserepezése,  

kisebb javítások,  
SOS munkák:  

06-30/4558-962,  
06-20/7730-499

MÉDIAAJÁNLAT
2026

Méret (széles-
ség x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár (Ft)

1/1 (egész oldal) 190 x 272 366 025

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 183 014

1/4 (negyed 
oldal) 93 x 134 107 994

1/8 93 x 65 71 390

1/16 44 x 65 45 738

1/32 44 x 31 18 332

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

2026

Egyedi méret esetén:	 FF 700 Ft / cm2  Színes: 900 Ft / cm2

AJÁNLATKÉRÉS: hirdetes@esernyos.hu

SOK SZERETETTEL VÁRJA ÖNT
AZ ESERNYŐS KÁVÉZÓ

KÁVÉKÜLÖNLEGESSÉGEKKEL,
SÜTEMÉNYEKKEL, HÁZIAS ÉTELEKKEL!

TÖBBFÉLE KOCSONYA ELŐRENDELHETŐ.

RENDELÉS: +36 30 883 1953

MENÜ ELÉRHETŐ: FACEBOOK.COM /ESERNYOS

SOK SZERETETTEL VÁRJA ÖNT
AZ ESERNYŐS KÁVÉZÓ

KÁVÉKÜLÖNLEGESSÉGEKKEL,
SÜTEMÉNYEKKEL, HÁZIAS ÉTELEKKEL!

TÖBBFÉLE KOCSONYA ELŐRENDELHETŐ .

RENDELÉS: +36 30 883 1953

MENÜ ELÉRHETŐ: FACEBOOK.COM /ESERNYOS
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elhivatott és összetartó csapat, 
színvonalas munkakörnyezet,
munkaidő 8-16-ig,
alapbéren felüli : szociális ágazati
pótlék + önkormányzati juttatások,
havi BKK bérlet és munkaruha-
juttatás.

Foglalkoztatás szervezőt
keresünk

3. kerületi idősek klubjába

AMIT KÍNÁLUNK:

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@kszki.obuda.hu

ÁllásajánlatÁllásajánlat

SZERETSZ EMBEREKKEL FOGLALKOZNI?
NÁLUNK MINDEN NAP SZÍNES PROGRAMOKAT TARTHATSZ
IDŐSEKNEK – A TORNÁTÓL A KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOKIG!

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

középfokú vagy felsőfokú
szociális gondozói végzettség,
empátia és elhivatottság

AMIT VÁRUNK:

napi foglalkozások vezetése

elhivatott és összetartó csapat, ahol számít
a munkád,
biztos, hosszú távú munkahely egy
barátságos közösségben,
színvonalas munkakörnyezet,
alapbéren felüli : szociális ágazati pótlék +
önkormányzati juttatások,
munkaruha-juttatás.

szociális gondozó-ápoló vagy
egészségügyi végzettség,
empátia és elhivatottság a ránk bízott
idősek iránt.

SZERETNÉL OLYAN MUNKÁT, AHOL A GONDOSKODÁS VALÓDI
ÉRTÉK ÉS AHOL NAP MINT NAP ÉREZHETED A MEGBECSÜLÉST?

Gondozó-ápolót keresünk
nyugdíjasházba

12 órás munkarendbe

AMIT KÍNÁLUNK:

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@kszki.obuda.hu

AMIT VÁRUNK:

ÁllásajánlatÁllásajánlat

AMIT KÍNÁLUNK:

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@kszki.obuda.hu

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

elhivatott és összetartó csapat, ahol
számít a munkád,
családbarát munkaidő (8-16-ig),
alapbéren felüli juttatások: szociális
ágazati bérpótlék, egészségügyi
bérpótlék, önkormányzati pótlékok,
havi BKK bérlet,
céges telefon,
munkaruha-juttatás.

Szakápolót keresünk
otthoni szakápolási szolgálatunkba

napi 8 órás munkarendbe

Felsőfokú szakápolói végzettség.
SZÜKSÉGES VÉGZETTSÉG:

ÁllásajánlatÁllásajánlat
AMIT KÍNÁLUNK:

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@kszki.obuda.hu

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

ÁllásajánlatÁllásajánlat

OLYAN MUNKÁT KERESEL, AHOL FONTOS VAGY? 

Gondozó-ápolót keresünk
házi segítségnyújtó szolgálatba

8 órás munkarendbe

családbarát munkaidő (8-16-ig),
összetartó, támogató csapat,
alapbéren felül besorolás szerinti
szociális ágazati pótlék,
önkormányzati juttatások, 
BKK bérlet + munkaruha-juttatás.

elhivatottság és empátia,
szociális ápoló-gondozó vagy
egészségügyi végzettség.

AMIT VÁRUNK:
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BUDAPEST FŐVÁROS III. 
KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁS-
MEGYER ÖNKORMÁNYZAT 
Szociális, Köznevelési és Kul-
turális Főosztály pályázatot 
hirdet Közalkalmazotti jogvi-
szony (Kjt.) keretében Óbudai 
Rehabilitációs és Foglalkozta-
tási Központ intézményveze-
tői (magasabb vezetői) Mun-
kakör/feladatkör betöltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó 
feladatok): Az integrált Intéz-
mény Alapító Okiratában, Szak-
mai Programjában, valamint 
a Szervezeti és Működési Sza-
bályzatában szereplő tevékeny-
ségi körbe tartozó feladatok 
vezetői ellátása, irányítása, elle-
nőrzése, az intézmény szaksze-
rű, törvényes, költséghatékony 
működtetése, szolgáltatásainak 
jogszabályi feltételek szerinti 
biztosítása. Az intézmény zavar-
talan működésének, színvona-
las szakmai munkájának szer-
vezése, valamint munkáltatói 
jogkör gyakorlása a foglalkozta-
tott közalkalmazottak felett.
Betöltendő állás szakmacso-
portja: szociális és gyámügy
FEOR besorolás: 1324 Szociális 
tevékenységet folytató egység 
vezetője
Betöltendő állás munkaköré-
nek szakterülete (munkakör-
család): Felsővezetői
Betöltendő állás jogviszonya: 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, 
munkaideje, munkarendje, 
formája: Határozott, 40 óra, tel-
jes munkaidő (heti 40 óra), Teljes 
munkaidő
Munkavégzés helye: Budapest
A munkavégzés pontos helye: 
Óbudai Rehabilitációs és Foglal-
koztatási Központ (1033 Buda-
pest, Benedek Elek u. 1-3.)
Álláshirdető szervezet bemu-
tatása: Szociális és gyermek-
jóléti intézmények fenntartói 
irányítása
A munkáltatóval, állással kap-
csolatos egyéb lényeges infor-
máció (pl. jogviszony létesítés 
feltételei; próbaidő; illetmény/
fizetés, speciális adatvédelmi 
tájékoztatás, szervezet honlap 
címe stb.): A közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992 évi XXXIII. 
törvény (Kjt.), a magasabb ve-
zetői pótlékra a 257/2000. (XII. 
26.) Korm. rendelet 4. számú 
melléklet I. 1. d) pontja az irány-
adó, egyéb juttatások a Közal-
kalmazotti Szabályzat szerint. 
A közalkalmazotti jogviszony 
időtartama határozatlan idejű, 
a vezetői megbízás időtartama: 
határozott időre, a megbízás 
napjától 5 év időtartamra szól. 
A beosztás betöltésének idő-
pontja: a pályázat elbírálásáról 
szóló képviselő-testületi hatá-

rozatban meghatározott naptól 
(leghamarabb 2026. május 1-jé-
től).
A munkáltatóval kapcsolatos 
egyéb lényeges információ: 
www.obuda.hu honlapon

FELTÉTELEK, ELŐNYÖK
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi 
követelmények:
Büntetlen előélet
Cselekvőképesség
Magyar állampolgárság
Vagyonnyilatkozattételi eljárás 
lefolytatása
Erkölcsi bizonyítvány
Elvárt végzettség/képesítés:
6. Felsőfokú végzettséghez kö-
tött szakképesítés alapképzés 
(Bsc vagy BA), Szociális gondos-
kodás, tovább nem bontható, 
1/2000. (1.7.) SzCsM rendelet 3. 
számú mellékletében az intéz-
ményvezetőre meghatározott 
képzettségek valamelyike
Elvárt szakmai tapasztalat 
időtartama (év): 5
Elvárt vezetői tapasztalat idő-
tartama (év): 5
Egyéb pályázati feltétel meg-
határozása: A vezetőképzés 
teljesítését igazoló tanúsítvány 
vagy a 	 pályázó nyilatkoza-
ta arról, hogy vállalja a vezetői 
megbízással rendelkező szo-
ciális szolgáltatást nyújtó sze-
mélyek vezetőképzéséról szóló 
25/2017 (X. 18.) EMMI 	
rendeletben előírt vezetőképzés 
teljesítését vagy a 25/2017 (X.18.) 
EMMI rendelet 1. S (2) bekezdés-
ben felsorolt kivételek valame-
lyikének megfelel
A pályázó nyilatkozata arról, 
hogy nem áll cselekvőképes-
séget érintő gondnokság alatt; 
a pályázat anyagában foglalt 
személyes adatainak keze-
léséhez a pályázati eljárással 
összefüggésben hozzájárul, 
a pályázat tartalma közölhető 
harmadik személlyel, nem áll 
fenn vele szemben a Kjt. 41. S (2) 
bekezdésében és a 43/Á S-ában 
meghatározott összeférhetet-
lenségi ok, vagy vállalja annak 
megszüntetését jogviszony lé-
tesítésének esetén
A pályázat részeként benyúj-
tandóigazolások, alátámasztó 
dokumentumok: a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális 
intézmények szakmai feladata-
iról és működésük feltételeiről 
szóló 1/2000. (1.7.) SzCsM rende-
let 3. számú mellékletében elő-
írt képesítések valamelyike
Legalább öt év felsőfokú vég-
zettséget vagy felsőfokú szak-
mai képesítést igénylő, a szo-
ciális ellátás területén betöltött 
munkakörben szerzett szakmai 
gyakorlat

Az egyes vagyonnyilatkozat-té-
teli kötelezettségekről szóló 	
2007. évi CLII. törvény alapján 
vagyonnyilatkozat-tételi eljárás 
lefolytatása
Az intézmény vezetésére vonat-
kozó program a szakmai hely-
zetelemzésre épülő fejlesztési 
elképzelésekkel
Amennyiben a pályázó a pá-
lyázatnak zárt ülésén történő 
tárgyalását kéri, erre irányuló 
kérelem
A Kjt. 20/B (2). bekezdése ér-
telmében magasabb vezető 
beosztás ellátására megbízást 
az kaphat, aki a munkáltatóval 
közalkalmazotti jogviszonyban 
áll vagy a megbízással egyidejű-
leg közalkalmazotti munkakör-
re kinevezhető
Három hónapnál nem régebbi 
hatósági erkölcsi bizonyítvány 
másolata
A szociális alapszolgáltatás terü-
letén szerzett, legalább öt éves 
intézményvezetői tapasztalat
Az iskolai végzettséget, képesí-
tést és az egyéb feltételeknek 
való megfelelést tanúsító okira-
tok másolata
Pályázat elbírálása során 
előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során 
előnyt jelentő végzettség/ké-
pesítés:
7. Mesterképzés MSc fokozatra 
épülő szakirányú szakképzett-
ség,
Szociális gondoskodás, tovább 
nem bontható,
Mesterképzés
A pályázat elbírálása során 
előnyt jelent a szakmai ta-
pasztalat?: Igen
A pályázat elbírálása során 
előnyt jelent a vezetői tapasz-
talat?: Igen Egyéb pályázati 
előnyök:
Számítógép felhasználói szintű 
ismerete
Szociális területen megjelent 
szakmai publikáció
Országos Szociálpolitikai Szak-
értői Névjegyzékben való nyil-
vántartási szám
A pályázat elbírálása során 
előnyt jelentő személyes kom-
petenciák:
Következetesség, kiszámítható-
ság (vezetői)
Cél- és feladat-orientáltság (ve-
zetői)
Kreativitás, innováció (vezetői)
Döntési képesség, felelősség-
vállalás (vezetői)
Kommunikációs készség (veze-
tői)
A pályázat részeként benyúj-
tandó igazolások, alátámasz-
tó dokumentumok:
Vagyonnyilatkozat-tételi kötele-
zettség teljesítése
A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) 
pontja alapján a pályázó a pályá-

zathoz csatolja arról szóló nyilat-
kozatát, hogy a 	 p á l y á z a t i 
anyagában foglalt személyes 
adatainak a pályázati eljárással 
összefüggésben szükséges ke-
zeléséhez hozzájárul.
Fényképpel ellátott szakmai ön-
életrajz
Szakmai program
Három hónapnál nem régebbi 
erkölcsi bizonyítvány
Hozzájáruló nyilatkozat pályáza-
ti anyagba betekintésről
Vezetői program
Végzettséget, szakképesítést 
igazoló okiratok másolata
Nyilatkozat büntetlen előéletről
A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2026.02.25. 18:30
Pályázat benyújtásának mód-
ja: A pályázatot egy példány-
ban írásban kell benyújtani 
személyesen a Bp. III. ker. Pol-
gármesteri Hivatal Munkaügyi 
Irodán (1033 Budapest, Fő tér 3. 
I. em. 34.), vagy postai úton 1300 
Budapest, Pf. 102. A borítékra 
kérjük ráírni: »Óbudai Rehabi-
litációs és Foglalkoztatási Köz-
pont” intézményvezetői pályá-
zat. (A pályázatnak legkésőbb 
a megjelölt benyújtási hatá-
ridőig be kell érkeznie.) A pályá-
zattal kapcsolatosan további 
információt nyújt: Károly Ka-
talin, a Szociális, Köznevelési 
és Kulturális Főosztály vezetője 
a 4378662-es telefonszámon.
A pályázat elbírálásának mód-
ja: A megbízásról - a 257/2000. 
(XII.26.) Korm. rendelet 1 /A. 
§ában foglaltak figyelembevé-
telével — a Képviselő-testület 
dönt.
A pályázat elbírálásának ha-
tárideje: 2026.04.30. 16:30
A pályázati kiírás további köz-
zétételének helye: Óbuda-Bé-
kásmegyer hivatalos honlapja 
www.obuda.hu, Óbuda Újság
Állás tervezett betöltésének 
időpontja: 2026.05.01.
Állás tervezett betöltés végé-
nek időpontja: 2031.04.30.
Publikálás tervezett időpont-
ja: 2026.01.25.

A pályázati kiírás közzétevője 
a Miniszterelnöki Kormányiro-
da (MK). A pályázati kiírás a köz-
igazgatási szerv által az MK 
részére megküldött adatokat 
tartalmazza, így annak tartal-
máért a hatályos jogszabály 
alapján a pályázatot kiíró szerv 
felel.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
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BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜ-
LET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER 
ÖNKORMÁNYZAT Óbuda-Békás-
megyer Közterület-felügyelet pá-
lyázatot hirdet Közszolgálati jog-
viszony (Kttv.) keretében igazgató 
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó fel-
adatok): Az igazgató a feladatait 
a Felügyelet mindenkor
hatályos Szervezeti és Működési 
Szabályzata alapján látja el.
A Felügyelet közreműködik az Ön-
kormányzatnak a Magyarország he-
lyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvényben meghatáro-
zott helyi közügyek, valamint a hely-
ben biztosítható közfeladatok köré-
ben ellátandó helyi önkormányzati 
feladatok körébe tartozó, a kerület 
közrendjének és közbiztonságának 
védelme érdekében ellátandó fel-
adataiban, valamint biztosítja a köz-
terület-felügyeletről szóló 1999. évi 
LXIII. törvényben meghatározott, 
a közterületi rend és tisztaság, vala-
mint az épített és természeti környe-
zet védelmét.
A Felügyelet igazgatója a költségve-
tési szerv élén álló, főosztályvezető 
besorolású, egyszemélyi felelős ve-
zető.
Feladata:
a) a Felügyelet vezetése, a közvetlen 
alárendeltségébe tartozó szervezeti 
egységek vezetőinek szakmai irá-
nyítása,
b) a Felügyelet képviselete Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzata, 
annak testületei, szervezeti egységei 
és más szervezetek, illetve hatósá-
gok, továbbá a bíróság előtt, társa-
dalmi, szakmai szervezetekben,
c) a Felügyelet működőképességé-
nek fenntartása, tevékenységének 
rendszeres elemzése, értékelése, 
szabályozása, arról beszámoló elő-
terjesztése,
d) az egészséget nem veszélyeztető 
és biztonságos munkavégzés felté-
teleinek megteremtése és fenntar-
tása, a munka-, tűz- és környezetvé-
delmi feladatok közvetlen irányítása,
e) a szakmai együttműködési kap-
csolatok kialakítása és fenntartása,
f) közreműködés a Felügyelet fel-
adatkörét érintő kerületi önkor-
mányzati döntések előkészítésében 
és megvalósításában,

g) a Felügyelet szabálysértési ügyvi-
teli, jogi és igazgatási tevékenységé-
nek irányítása,
h) a Felügyelet működését érintő 
belső szabályozások, jogszabály-ter-
vezetek, módszertani segédletek, 
más szakanyagok kidolgozására, ak-
tualizálására irányuló feladatok ös�-
szehangolása,
i) a személyi állomány továbbképzé-
sének tervezése, szervezése és irá-
nyítása,
j) a Felügyelet informatikai rendsze-
reinek működtetését, a számítás-
technikai eszközpark karbantartását 
és korszerűsítését érintő feladatok 
felügyelete,
k) a Felügyelet feladatkörébe tarto-
zó közigazgatási és szabálysértési 
ügyfeldolgozás folyamatainak kiala-
kítása, szabályozása, aktualizálása, 
fejlesztése,
l) az informatikai biztonságra 
és a Felügyelet által kezelt adatok 
védelmére vonatkozó előírások ér-
vényre juttatása,
m) a Felügyelet közzétételi kötele-
zettségeinek teljesítését szolgáló 
szervezési feladatok ellátása,
n) vezető beosztású foglalkoztatot-
tal kapcsolatban a vezetői megbízás 
és visszavonás, fegyelmi és kártéríté-
si eljárás elrendelése át nem ruház-
ható igazgatói hatáskör,
o) a polgármester hatáskörébe utalt 
polgári- és lakosságvédelmi felada-
tok ellátásához szükséges eszközök 
folyamatos alkalmazhatóságának 
és a feladatokat végrehajtó állomány 
felkészítésének biztosítása,
p) vagyonvédelmi, térfelügyeleti 
és kapcsolódó technikai eszközök 
fejlesztésének szükségességének 
a jelzése, e tárgykörben javaslattétel 
az Önkormányzat felé.
Hatásköre:
a) munkáltatói jogok gyakorlása 
a Felügyelet köztisztviselői és más 
jogállású munkavállalói (a további-
akban: munkavállalók) felett,
b) a Felügyelet működésére, a mun-
kavégzés rendjére, tartalmára vo-
natkozó általános érvényű utasítá-
sok, szabályzatok kiadása,
c) munkatervek, programok jóváha-
gyása,
d) a Felügyelet működésére vonat-
kozó belső ellenőrzés elrendelése, 
az ellenőrzést, vizsgálatot végzők 
kijelölése, az ellenőrzési terv jóváha-
gyása,

e) a Felügyelet működésével kap-
csolatban érkezett közérdekű kére-
lem, bejelentés, panasz elbírálása, 
amennyiben az nem tartozik más 
– különösen bírósági, közigazgatási, 
szabálysértési, stb. – eljárás alá,
f) a közterület-felügyelők intézkedé-
sei miatt benyújtott jogorvoslati ké-
relem áttétele a hatáskörrel és illeté-
kességgel rendelkező szabálysértési 
vagy közigazgatási hatóság részére, 
amennyiben az adott ügyben sza-
bálysértési, vagy közigazgatási eljá-
rás indult,
g) a közterület-felügyelő intézke-
dése vagy kényszerítő eszköz alkal-
mazása miatt benyújtott panasz ki-
vizsgálása és továbbítása az illetékes 
rendőrkapitánysághoz stb.
Betöltendő állás szakmacsoport-
ja: önkormányzat
FEOR besorolás: 1210 Gazdasági, 
költségvetési szervezet vezetője 
(igazgató, elnök, ügyvezető igazga-
tó)
Betöltendő állás munkakörének 
szakterülete (munkakörcsalád): 
Rendészeti igazgatási
Betöltendő állás jogviszonya: Köz-
szolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, mun-
kaideje, munkarendje, formája: 
Határozatlan, 40 óra,
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Budapest
A munkavégzés pontos helye: 1033 
Budapest, Mozaik utca 7.
Álláshirdető szervezet bemuta-
tása: Budapest Főváros III. Kerület, 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat Képviselő-testülete (a további-
akban: Képviselő-testület) 2007. no-
vember 1. napjával alapította meg, 
az Óbuda-Békásmegyer Közterü-
let-felügyeletet (a továbbiakban: Fel-
ügyelet). A Felügyeletről részletesen 
az alábbi linken tájékozódhat: htt-
ps://obkf.hu/ A Felügyelet az Önkor-
mányzat önálló gazdasági szerve-
zettel nem rendelkező költségvetési 
szerve. Az igazgatót a Képviselő-tes-
tület nevezi ki, mint a munkáltatói 
jogkör gyakorlója.
A munkáltatóval, állással kapcso-
latos egyéb lényeges információ 
(pl. jogviszony létesítés feltételei; 
próbaidő; illetmény/fizetés, spe-
ciális adatvédelmi tájékoztatás, 
szervezet honlap címe stb.): Az il-
letmény megállapítására és a jutta-
tásokra a közszolgálati tisztviselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendel-

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
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ÁLLÁSPÁLYÁZAT
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER  

KÖZTERÜLET FELÜGYELET
kezései, valamint a Közszolgálati 
Szabályzat, a 2026. évi költségvetés-
ről szóló 22/2025. (XII. 19.) Ök. rende-
letben szereplő 72 000,- Ft-os illet-
ményalap
alapján, továbbá a köztisztviselőket 
megillető juttatásokról és támo-
gatásokról szóló 21/2012. (IV.27.) Ök. 
rendeletben jóváhagyott megál-
lapító rendelkezések az irányadók. 
Próbaidő 6 hónap. Cafetéria bruttó 
300 000,- Ft/év. Munkaidő: hétfő 
8:00-18:00, kedd-csütörtök 8:00-
16:30, péntek 8:00-12:30. Kérjük, 
hogy a pályázati kiírásban megjelölt 
"Kttv-s" önéletrajzot szíveskedjen 
benyújtani.

FELTÉTELEK, ELŐNYÖK
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi kö-
vetelmények:
- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság
- Vagyonnyilatkozat-tételi eljárás le-
folytatása
- Erkölcsi bizonyítvány
Elvárt végzettség/képesítés:
- 6. Felsőfokú végzettséghez kötött 
szakképesítés alapképzés (Bsc vagy 
BA), Egyéb végzettség, közszolgá-
lati, vagy felsőoktatásban szerzett 
szakképzettség és közszolgálati 
másodfokú szakképesítés.
Elvárt szakmai tapasztalat időtar-
tama (év): 5
Elvárt vezetői tapasztalat időtar-
tama (év): 3
Egyéb pályázati feltétel meghatá-
rozása:
A közszolgálati tisztviselők képesí-
tési előírásairól szóló 29/2012. (III. 7.) 
Korm. rendelet 1. melléklet 30. Köz-
terület-felügyelői feladatkör az I. be-
sorolási osztályban: felsőoktatásban 
szerzett közszolgálati szakképzett-
ség; vagy felsőoktatásban szerzett 
szakképzettség és közszolgálati 
másodfokú szakképesítés.

Pályázat elbírálása során előnyt 
jelent:
A pályázat elbírálása során előnyt je-
lentő végzettség/képesítés:
- 6. Felsőfokú végzettséghez kötött 
szakképesítés alapképzés (Bsc vagy 
BA), egyéb végzettség, rendészeti 
végzettség, jogász.
A pályázat elbírálása során előnyt 
jelent a szakmai tapasztalat?: Igen

A pályázat elbírálása során előnyt 
jelent a vezetői tapasztalat?: Igen
A pályázat elbírálása során előnyt 
jelentő járművezetői engedély 
kategória: B
Egyéb pályázati előnyök:
- Azonos munkakörben szerzett ve-
zetői- és szakmai tapasztalat.
- Közterület-felügyelői vizsga.
- Rendvédelmi szervnél szerzett ve-
zetői szakmai tapasztalat.
- Közigazgatási szakvizsga megléte.
- Az egyes rendészeti feladatokat 
ellátó személyek tevékenységéről, 
valamint egyes törvényeknek az is-
kolakerülés elleni fellépését biztosí-
tó módosításról szóló 2012. évi CXX. 
törvény 23. § alapján előírt rendé-
szeti vizsga vagy az alóli mentesség.
- Felhasználói szintű számítógépes 
ismeret.
A pályázat elbírálása során előnyt 
jelentő személyes kompetenciák:
- Cél- és feladat-orientáltság (veze-
tői);
- Döntési képesség, felelősségválla-
lás (vezetői);
- Kommunikációs készség (vezetői);
- Vezetői funkciók ellátása (vezetői);
- Elkötelezettség, megbízhatóság 
(Etikus magatartás) (egyéb);
A pályázat részeként benyújtan-
dó igazolások, alátámasztó doku-
mentumok:
- Motivációs levél;
- Fényképes önéletrajz (87/2019.
(IV.23) Korm. rendelet 1 sz. mellékle-
te alapján;
- Adatkezelési nyilatkozat;
- Hozzájáruló nyilatkozat pályázati 
anyagba betekintésről;
- Vezetői program;
- Végzettséget, szakképesítést iga-
zoló okiratok másolata;
- Nyilatkozat büntetlen előéletről.
A pályázat benyújtásának határ-
ideje: 2026.02.20. 11:55
Pályázat benyújtásának módja: 1. 
Postai úton a pályázat a Budapest 
Főváros III. Kerület, Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat címére 
(1033 Budapest, Fő tér 3.) történő 
megküldésével
lehetséges. Kérjük a borítékon fel-
tüntetni a I/B/35/2026 iktatószámot, 
valamint a munkakör megnevezé-
sét: "Igazgató". A postai úton benyúj-
tott pályázatnak, legkésőbb a meg-
jelölt benyújtási határidőig be kell 
érkeznie. 2. Elektronikus úton Sza-
bó Anikó részére az allaspalyazat@
obuda.hu e-mail címen keresztül. 3. 

KÖZSZOLGÁLLÁS portálon keresz-
tül https://kozszolgallas.ksz.gov.hu/.
A pályázat elbírálásának mód-
ja: A pályázati eljárás során hi-
ánypótlásra egy alkalommal, 
külön hiánypótlási felhívásban 
foglaltak szerint van lehetőség, ki-
véve a fényképpel ellátott szakmai 
önéletrajzot, a motivációs levelet 
és a vezetői programot, ezek hiá-
nya esetében hiánypótlásra nincs 
lehetőség. A Képviselő-testület által 
jelen pályázati kiírás elfogadásával 
egyidejűleg felkért háromtagú bírá-
ló bizottság a pályázati feltételeket 
maradéktalanul teljesítő pályázókat 
előre egyeztetett időpontban sze-
mélyes meghallgatásra hívja meg, 
ahol a pályázók lehetőséget kapnak 
a vezetői program prezentálására 
és kérdések megválaszolására ma-
ximum hatvan perc időtartamban. 
A meghallgatást követően a három-
tagú bíráló bizottság dönt a pályá-
zók sorrendjéről. A bíráló bizottság 
előterjesztése alapján a pályázatot 
az Önkormányzat Képviselő-testü-
lete - ha a pályázó nem kéri a zárt 
ülés tartását - nyílt ülésen bírálja el, 
amelyre a megnevezett pályázók 
meghívást kapnak.
A pályázat elbírálásának határide-
je: 2026.03.31. 16:30
A pályázati kiírás további közzé-
tételének helye: Az Önkormány-
zat honlapján (a https://obuda.
hu/playazatok/kategoria/palyaza-
tok-munkakor-betoltesere/), a Fel-
ügyelet hivatalos weboldalán (htt-
ps://obkf.hu), továbbá az Óbuda 
Újságban.
Állás tervezett betöltésének idő-
pontja: 2026.04.01.
Publikálás tervezett időpontja: 
2026.01.19.

A pályázati kiírás közzétevője a Mi-
niszterelnöki Kormányiroda (MK). 
A pályázati kiírás a közigazgatási 
szerv által az MK részére megkül-
dött adatokat tartalmazza, így 
annak tartalmáért a hatályos jog-
szabály alapján a pályázatot kiíró 
szerv felel.
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A köztársasági elnök április 12-re tűzte ki az országgyűlési választások napját.  
Mi a neve annak a testületnek, amely a választások tisztaságát, törvényességét  

felügyeli, és amelybe Óbudán is jelentkezhet bármelyik nagykorú, III. kerületi lakóhel�-
lyel rendelkező magyar állampolgár, aki szerepel a központi névjegyzékben?

REJTVÉNY

A 2026-os Szigeten fé-
láron fesztiválozhatnak 
azok a magyar diákok, 
akik a BudapestGO-ban 
vásárolnak havi bérletet.

A Fővárosi Önkormányzat 
és a Sziget Szervezőiroda most 
elhozta a kedvezményes diák-
bérletet. A jegyakció keretében 
az érvényes bérletekkel először 
a BKK dedikált aloldalán kell 
regisztrálni, ezt követően egye-
di kuponkódot kapnak e-mail-
ben a felhasználók. A kuponkód 
a Sziget hivatalos weboldalán 
váltható be a „Sziget Diákbér-
let by BudapestGO” elnevezésű 
termékre.

A féláras diákbérlet 78500 
forint, amit lehet 6 hónapos 
részletfizetési opcióban is vá-
sárolni, akkor havonta csak 

14394 forint. A teljes összeghez 
minden esetben jön még 5103 
forint kezelési költség. Az akció 
időtartama alatt egy felhaszná-
ló egy alkalommal igényelhet 
kuponkódot, függetlenül attól, 
hogy hány diákbérletet vásárolt 
az adott időszakban. A jegyek 
száma korlátozott, a beváltás 
lehetősége a készlet erejéig biz-
tosított.

A kedvezményes lehetőség 
keretében felhasználható bér-
letek vásárlásra a Budapest-
GO-ban 2026. 07. 29-ig van le-
hetőség, regisztrálni legkésőbb 
2026. július 30-ig lehet, a kupo-
nokat pedig 07.31-ig válthatják 
be a felhasználók a Sziget web-
shopjában.

aradi

Sziget-bérlet 
diákoknak 
féláron
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A családon belüli és párkapcso-
lati erőszak sokszor láthatat-
lan marad a külvilág számára. 
Gyakran a közvetlen környezet 
– barátok, rokonok, szomszé-
dok, kollégák – az elsők, akik 
észlelik a figyelmeztető jeleket. 
De mit tehetünk laikusként? Ho-
gyan segíthetünk úgy, hogy va-
lóban támogatóak legyünk?

Mire van szüksége 
egy bántalmazás 
áldozatának?
Az áldozatok számára az első és legfonto-
sabb egy biztonságos, együttérző közeg, 
ahol nem éri őket áldozathibáztatás. Szük-
ségük van nyitott fülekre, arra, hogy el-
mondhassák a történetüket anélkül, hogy 
megkérdőjeleznék őket. Ugyanilyen lénye-
ges az erőszak egyértelmű és következetes 
elítélése, mindenféle relativizálás nélkül.

Hogyan segíthetünk?
A segítségnyújtás első lépése az, hogy meg-
hallgatjuk az érintettet, komolyan vesszük 
az érzéseit és az átélt élményeit, nem kérdő-
jelezzük meg a tapasztalatait. Fontos, hogy 
világosan állást foglaljunk: a bántalmazá-
sért nem az áldozat, hanem az elkövető fe-

lelős, és senkinek nincs joga bántani a má-
sikat.

Érdemes kifejezni az aggodalmunkat 
az ő és – ha vannak – a gyermekei bizton-
sága miatt, és emlékeztetni arra, hogy nincs 
egyedül, létezik segítség és van kiút. Tuda-
tosíthatjuk benne, hogy joga van támogatást 
kérni, és megoszthatjuk vele a segítő szer-
vezetek elérhetőségeit, például az önkor-
mányzat által összegyűjtött lehetőségeket:  
https://obuda.hu/aldozatsegites/segitsegke-
res/

Olyan módon segítsünk, ahogyan azt 
az érintett szeretné, tiszteletben tartva a ha-
tárait. Ismeretlen áldozatok esetében az is 
hasznos lehet, ha nyomtatható tájékoztató 
anyagokat helyezünk el például egy lépcső-
házban. Ilyen anyagok elérhetők a NANE 
Egyesület oldalán: https://nane.hu/tajekoz-
tato-anyagok

Mit ne tegyünk?
Fontos tudni, hogy a jó szándék önmagá-
ban nem mindig elég. Ne adjunk kéretlen 
tanácsokat, és ne siettessük az áldozatot 
arra, hogy azonnal kilépjen a kapcsolatból. 
A döntéshez idő kell, amit mindenkinek 
a saját tempójában kell meghoznia.

Kerüljük a bántalmazó vagy a kapcsolat 
kritizálását is; helyette a viselkedésre rea-
gáljunk, például: „Senkinek nincs joga meg-
ütni egy másik embert.”

A döntés joga 
az áldozaté
Tartsuk tiszteletben az áldozat jogát, hogy ő 
maga döntsön. Tapasztalatok szerint a bán-
talmazott nők átlagosan hét alkalommal 
térnek vissza a kapcsolatba, mielőtt végleg 
kilépnének belőle. Ez kívülállóként rendkí-
vül frusztráló lehet, de nem jelenti azt, hogy 
a korábbi segítségnyújtás hiábavaló volt. 
Amit mi tehetünk, hogy továbbra is jelen 
vagyunk: meghallgatjuk, támogatjuk, és ott 
vagyunk, ha újra próbálkozna.

Még ha nem is látunk azonnali eredményt, 
a törődés és a támogatás később kulcssze-
repet játszhat abban, hogy az érintett végül 
változtatni tudjon az élethelyzetén.

Fontos figyelmeztetés
Amennyiben az érintett közvetlen veszély-
ben van, nem lehet elérni, vagy a környeze-
tünkben – például szomszédként – bántal-
mazásra utaló jeleket látunk vagy hallunk, 
haladéktalanul tegyünk bejelentést a rend-
őrségen. A gyors reagálás életeket menthet.

Ez a cikk a Fővárosi Szociális Közala-
pítvány támogatásával jött létre, az FSZA 
2023-32 kódszámú „Párkapcsolati és csa-
ládon belüli erőszak áldozatainak segítése 
Óbuda-Békásmegyeren” című projekt része-
ként.

Segítség a bajban
Mit tehetünk, ha a környezetünkben valakit bántalmaznak?
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